[12:20] <Zombie jotuc> WHERES HAYDEN
[12:20] <Da Clorax> *you're*
[12:21] <Zombie jotuc> its times like these i need one 14 megatonne atomic napalm bomb
[12:21] <Da Clorax> *It's*
[12:21] <Zombie jotuc> to wipe out the grammar nazis
[12:21] <Zombie jotuc> >:(
[12:21] <Zombie jotuc> buht tis es pefecty gud worde dued
[12:22] <Zombie jotuc> i ham totesaly undastandabal
[12:22] <Zombie jotuc> AHAHAHAHAAAAA
[12:22] <Zombie jotuc> EAT THAT
[12:22] <Zombie jotuc> :|
[12:23] <Da Clorax>
[12:23] <Zombie jotuc> still not hayden
[12:23] <Zombie jotuc> where is he??????
[12:23] <Zombie jotuc> also hi ursuuls bot, unless im mistaken and u arent a bot, in which case sorree
[12:23] <BigDiep.ioPlayer> which gamemode>
[12:23] <Da Clorax> Sandbox.
[12:24] <BigDiep.ioPlayer> okay joining
[12:24] <Da Clorax> Please don't go Arena closer.
[12:24] <Da Clorax> Or mothership or dominator.
[12:24] <Zombie jotuc> dont pm me with diep links
[12:24] <BigDiep.ioPlayer> okay i wont do thoes
[12:24] <Zombie jotuc> also, private messages blocked for that reason
[12:25] <Da Clorax> Ok...
[12:25] <Da Clorax> A bit extremee.
[12:26] <Zombie jotuc> rly?
[12:27] <Zombie jotuc> ugh
[12:27] <Zombie jotuc> why am i even waiting
[12:27] <Zombie jotuc> im pretty sure he isnt coming
[12:27] <Zombie jotuc> *now* i remember why i used to hate him
[12:28] <Zombie jotuc> Rest In naPalm, yall
[12:28] <Zombie jotuc> zommie out
[12:29] <Da Clorax> Never seen him so mad.
[12:33] <Da Clorax>
[12:37] <Captain Hayden> PM me Zommie. Cuz I'm gonna be AFK
[12:38] <Zombie jotuc> mmk
[12:39] <Zombie jotuc> but i gtg in a sec
[12:43] <Zombie jotuc> ...
[12:59] <BigDiep.ioPlayer> do ya kjnoihasyou
[12:59] <BigDiep.ioPlayer> ihasyou
[12:59] <BigDiep.ioPlayer> u know
[01:00] <Smgamermat77> wattaya doin captain
[01:01] <BigDiep.ioPlayer> hi yo
[01:02] <SuperRobot9338> hi
[01:03] <SuperRobot9338> the funny thing is
[01:03] <ZathusTheMageV> SO YOU GET NOTHING
[01:03] <SuperRobot9338> this egg hunt has accidentally made me fix a bunch of categories
[01:03] <ZathusTheMageV> Lol still stuck on the egg I got last night
[01:04] <SuperRobot9338> which one
[01:04] <SuperRobot9338> is it past 10
[01:04] <ZathusTheMageV> Which has to do with being a battleground save for the verdance (not a word) that comes without a sound.
[01:04] <ZathusTheMageV> verdance isn't a word, we found out.
[01:04] <ZathusTheMageV> So....
[01:04] <ZathusTheMageV> And it isn't Arena Closing, which surprised me.
[01:07] <SuperRobot9338> I think it is Plygons
[01:07] <SuperRobot9338> Polygons
[01:07] <ZathusTheMageV> No.
[01:07] <SuperRobot9338> rip.
[01:07] <ZathusTheMageV> Tried that too.
[01:09] <SuperRobot9338> can you give me a freebie on "bravest"
[01:09] <SuperRobot9338> i'm not really in the hunt anyway
[01:10] <QUEEN AYSHA> hi
[01:11] <SuperRobot9338> qa
[01:11] <QUEEN AYSHA> which clue are yall working on???
[01:11] <SuperRobot9338> where are you in DA HUNT
[01:11] <SuperRobot9338> i'm on the 'bravest of tanks' one
[01:11] <SuperRobot9338> which one are you on
[01:11] <SuperRobot9338> zathus is stuck on verdance
[01:12] <QUEEN AYSHA> I'm not there yet.. so you just gave something away.....I dunno what verdance is either....feel free to continue spoiling stuff lol
[01:12] <QUEEN AYSHA> I'm stuck n muber 5
[01:12] <QUEEN AYSHA> *number
[01:12] <SuperRobot9338> oh
[01:12] <SuperRobot9338> which one is that
[01:12] <QUEEN AYSHA> but I think I'm closing in
[01:12] <SuperRobot9338> is it the "dancer" one
[01:12] <QUEEN AYSHA> I won't SAY, I wanna know what NUMBER yours are, not the CONTEXT
[01:13] <SuperRobot9338> ok
[01:13] <SuperRobot9338> mine is #6 or #7 or #8
[01:13] <QUEEN AYSHA> what number is verdance 
[01:13] <SuperRobot9338> what the context for yours
[01:13] <SuperRobot9338> verdance is #11 or #10
[01:14] <QUEEN AYSHA> "dancer, titan, or knife? they cried......then they all died"
[01:14] <SuperRobot9338> oh
[01:14] <SuperRobot9338> that one's easy
[01:14] <QUEEN AYSHA> is NOT
[01:14] <QUEEN AYSHA> shhhhhhh
[01:14] <SuperRobot9338> it really is
[01:14] <SuperRobot9338> i got it on my 2nd or 3rd try
[01:15] <SuperRobot9338> sm got it on her 1st
[01:15] <QUEEN AYSHA> probably because it has to do with "weird pkayer strategies" or whatever
[01:15] <QUEEN AYSHA> and plz don't gloat
[01:15] <QUEEN AYSHA> I'm legimately stuck here
[01:15] <SuperRobot9338> no
[01:15] <SuperRobot9338> it has to do with 'dancer'
[01:15] <SuperRobot9338> what class dances
[01:16] <Robotguy39> HOLY NACHOZ
[01:16] <Smgamermat77> I got to egg 17 last night
[01:16] <Smgamermat77> then I gave up
[01:16] <QUEEN AYSHA> good job sm
[01:16] <Robotguy39> I'm still on either 11 or 12
[01:16] <Robotguy39> the one with the verdancd 
[01:16] <Robotguy39> or wahteveer paradise.
[01:17] <QUEEN AYSHA> I'm so damn stuck on number 5 it makes me mad
[01:17] <Robotguy39> (rage) 
[01:17] <QUEEN AYSHA> What class dances? How the hell should I know?
[01:17] <Robotguy39> were iz et?
[01:17] <Robotguy39> wait, which one are you up to.
[01:18] <Robotguy39> Which one?
[01:18] <Smgamermat77> The dancing knives one is super easy - I got it first try and everyone else basically failed at it
[01:18] <Robotguy39> I HATED THAT ONE
[01:18] <Robotguy39> ARGH
[01:18] <Robotguy39> HATED THAT ONE SO MUCH
[01:18] <Robotguy39> WITH A VEGENCE
[01:18] <Robotguy39> ARGH
[01:19] <SuperRobot9338> it was easy
[01:19] <QUEEN AYSHA> jesus christ, this one looks hard too
[01:19] <Robotguy39> I just found one, but I clicked somewhere else and lost the hint,
[01:19] <QUEEN AYSHA> no sr, exactly
[01:19] <Robotguy39> so have to restart in sec.
[01:19] <Robotguy39> (rage) 
[01:19] <ZathusTheMageV> Whats this verdance bullshit
[01:19] <ZathusTheMageV> SMG help
[01:19] <Tacocat247> (tf2) Hi
[01:19] <ZathusTheMageV> I need your guidance to find more eggs.
[01:20] <ZathusTheMageV> (stalin) 
[01:20] <Tacocat247> Mobile sux
[01:20] <Smgamermat77> what egg are you on zathus
[01:20] <Smgamermat77> riddle me
[01:20] <Smgamermat77> PM THO
[01:20] <Smgamermat77> no main
[01:20] <Tacocat247> (wall) 
[01:20] <Smgamermat77> no spoilers to other peeps
[01:20] <Tacocat247> (smasher) bored
[01:21] <QUEEN AYSHA> ffs I'm ALREADY stuck again?!
[01:21] <QUEEN AYSHA> ?!
[01:21] <Robotguy39> (rage) 
[01:21] <Robotguy39> which one you up to aysh's.
[01:21] <Smgamermat77> I will give you all a hint to save you hours of failing horrendously - Egg 9 is a complete troll.
[01:21] <Robotguy39> Lol. 
[01:21] <ZathusTheMageV> OMG
[01:21] <QUEEN AYSHA> lol ok
[01:21] <ZathusTheMageV> Fuck Egg 9.
[01:21] <Tacocat247> Mobile sucks
[01:22] <Tacocat247> I found an egg
[01:22] <ZathusTheMageV> Nobellion is a troll egg scum. :^)
[01:22] <QUEEN AYSHA> AHHHHHHHH!?!??!?!??!?!
[01:22] <Tacocat247> But then the page reloaded and I couldn't read it
[01:22] <Tacocat247> So
[01:22] <Tacocat247> I'm stuck
[01:22] <Smgamermat77> Egg 9 was such a shit egg
[01:22] <Smgamermat77> fuck it
[01:22] <Smgamermat77> Idc if I'm spoiling
[01:22] <Smgamermat77> Fuck egg 9
[01:22] <Robotguy39> Number 9 was like revealed by zath and smg in chat for me.
[01:22] <Robotguy39> did it in a minute.
[01:22] <Robotguy39> lol.
[01:22] <Robotguy39> Problem?
[01:22] <Tacocat247> Auto Smasher 
[01:22] <Tacocat247> Kek
[01:22] <Robotguy39> SHHHHHHH
[01:22] <Tacocat247> (bored)
[01:23] <Robotguy39> FORBIDEN
[01:23] <Robotguy39> I WILL KIK YOU
[01:23] <Tacocat247> I am so bored
[01:23] <QUEEN AYSHA> wait, everyone here is up to egg 6 correct?
[01:23] <Tacocat247> No
[01:23] <Tacocat247> Mobile sucks
[01:23] <Robotguy39> I'm at 11
[01:23] <Robotguy39> or so.
[01:23] <ZathusTheMageV> I'm at 10
[01:23] <Tacocat247> I hate mobile
[01:23] <ZathusTheMageV> I think
[01:23] <Smgamermat77> I'm on 17
[01:23] <Robotguy39> have to restart with cookies.
[01:23] <QUEEN AYSHA> ik smg
[01:23] <Captain Hayden> Where is the link?
[01:23] <Tacocat247> mobile sucks AAA
[01:23] <Tacocat247> 
[01:23] <Robotguy39> so I'll juts cry for a while before hand.
[01:23] <Captain Hayden> To the hunt?
[01:23] <Captain Hayden> PM it to me
[01:24] <Smgamermat77> Hmmmm
[01:24] <Smgamermat77> I'm trying to remember Z's answer
[01:24] <Smgamermat77> but I hated the hunt so badly I forgot them all
[01:24] <Tacocat247> Aaaaaa
[01:24] <Tacocat247> 
[01:24] <Tacocat247> Mobile
[01:24] <ZathusTheMageV> lol
[01:24] <Tacocat247> I'm just going to
[01:24] <Tacocat247> (backs up)
[01:25] <Robotguy39> How do you reset cookies on iPad?
[01:25] <QUEEN AYSHA> I'm crying too it's okey
[01:25] <Robotguy39> four I was nearly in freaking tear.
[01:25] <Smgamermat77> Count had a script to put into the dev console to reset the hunt
[01:25] <Smgamermat77> I don't have it on me though
[01:25] <Robotguy39> really?
[01:25] <Robotguy39> so I don't need to re egg?
[01:26] <QUEEN AYSHA> Four
[01:26] <Smgamermat77> nono you need to re egg after resetting cookies
[01:26] <QUEEN AYSHA> are you serious robot lol
[01:26] <Smgamermat77> all your progress is lost
[01:26] <Robotguy39> I need to reset cookies...
[01:26] <Robotguy39> how do you?!?
[01:26] <Robotguy39> on iPad?!?
[01:26] <Robotguy39> (sword) 
[01:26] <SuperRobot9338> no idea
[01:26] <Robotguy39> argh.
[01:26] <Diep.iownu> who plays
[01:26] <Colouratura> Aight 
[01:26] <Robotguy39> i can do on oc...
[01:26] <Robotguy39> pc.
[01:26] <Robotguy39> not iPad...
[01:26] <Colouratura> I submitted a fix so SignatureCheck will work on PTP
[01:26] <Robotguy39> (rage) 
[01:26] <Tacocat247> How?
[01:27] <Tacocat247> How
[01:27] <Robotguy39> I JUST WANT MEDAL
[01:27] <Tacocat247> I CANT
[01:27] <Robotguy39> I WANT IT
[01:27] <Tacocat247> Mobiles suck
[01:27] <Smgamermat77> STOP SPAMMING ME WITH PMS
[01:27] <Smgamermat77> I CAN'T KEEP UP
[01:27] <Robotguy39> Why?
[01:27] <QUEEN AYSHA> I'll stop sm sorry
[01:27] <Diep.iownu> if you play here
[01:27] <Colouratura> The easter egg hunt?
[01:27] <Diep.iownu>
[01:27] <Smgamermat77> I'm getting spammed by four people at once
[01:27] <Colouratura> I was the first one to finish it >.>
[01:27] <Smgamermat77> By cheating
[01:27] <ZathusTheMageV> Not legit though
[01:27] <Robotguy39> Lol.
[01:27] <Colouratura> It was legit in it's own way 
[01:27] <Tacocat247> ?
[01:28] <Tacocat247> What?
[01:28] <Colouratura> I solved it from a different perspective 
[01:28] <Smgamermat77> ^critical thinking
[01:28] <Robotguy39> LoL
[01:28] <Tacocat247> K
[01:28] <Robotguy39> lOl
[01:28] <Colouratura> Tracking down the password was a challenge in itself 
[01:28] <Tacocat247> Keeps on pressing random page
[01:28] <Colouratura> :P
[01:28] <Robotguy39> Smg, you check my message? (lenny) 
[01:28] <Diep.iownu> tacocat247 backwards
[01:28] <Smgamermat77> Speaking of terrible things - fuck you robot lmao - I need count's reset script
[01:28] <Diep.iownu> 742tacocat
[01:29] <QUEEN AYSHA> brave tanks......hmmmmmm
[01:29] <SuperRobot9338> yosef
[01:30] <SuperRobot9338> no ones plays mope here
[01:30] <SuperRobot9338> it's for little kids
[01:30] <Smgamermat77> Mope is a terrible game.
[01:30] <Smgamermat77> Enough said.
[01:30] <SuperRobot9338> only thing good about it is pike
[01:30] <SuperRobot9338> 's graphics
[01:30] <SuperRobot9338> it's a cute game
[01:30] <QUEEN AYSHA> no it isn't god damn
[01:30] <Smgamermat77> Speaking of terrible games, this egg hunt is some crazy shiet.
[01:30] <QUEEN AYSHA> don't hate on mope
[01:30] <QUEEN AYSHA> mope is pretty good
[01:30] <SuperRobot9338> fine
[01:30] <SuperRobot9338> it's not terrible tho
[01:30] <QUEEN AYSHA> you can waste your time on it
[01:30] <Colouratura> DM for the answers to the riddles 
[01:31] <QUEEN AYSHA> graphics are cute af
[01:31] <SuperRobot9338> it's just much simpler than diep
[01:31] <SuperRobot9338> ue
[01:31] <SuperRobot9338> ye
[01:31] <SuperRobot9338> pretty simple, but amazing graphics
[01:31] <Smgamermat77> NU CHEATING
[01:31] <Smgamermat77> Or I kick you
[01:31] <Colouratura> Do eet
[01:31] <Smgamermat77> rekt
[01:31] <Robotguy39> Dead.
[01:31] <Robotguy39> (kik)
[01:31] <Smgamermat77> I did it without even trying (popcorn) 
[01:31] <SuperRobot9338> lol
[01:31] <Robotguy39> (kek) 
[01:32] <SuperRobot9338> (kek) 
[01:32] <Robotguy39> (xd 
[01:32] <Smgamermat77> (keks) 
[01:32] <Smgamermat77> op
[01:32] <Smgamermat77> crashed
[01:32] <SuperRobot9338> ske asked for it
[01:32] <Colouratura> That wasn't in response to you but at least pull my hair next time 
[01:32] <Robotguy39> STUPID FREAKING IPAD
[01:32] <Smgamermat77> back
[01:32] <Smgamermat77> noe
[01:32] <Robotguy39> (nuke) 
[01:32] <SuperRobot9338> (wow)
[01:32] <Smgamermat77> back
[01:32] <SuperRobot9338> (rage2) 
[01:32] <Smgamermat77> internet died
[01:32] <Robotguy39> I HATE THIS STUPID THING...
[01:32] <SuperRobot9338> (lol)
[01:32] <Robotguy39> ARGH
[01:32] <SuperRobot9338> (smiley)
[01:33] <SuperRobot9338> (smiley)
[01:33] <SuperRobot9338> 
[01:33] <Robotguy39> :|
[01:33] <Colouratura> This Easter egg game is great
[01:33] <Smgamermat77> It sux
[01:33] <Colouratura> Teaches you about cookies 
[01:33] <Robotguy39> /announce SR MY SA DMEMORIES
[01:33] <Smgamermat77> /announce It teaches you how to commit suicide.
[01:33] <SuperRobot9338> did it on purpose
[01:33] <Underslime> ooh
[01:33] <Robotguy39> /announce I'M GONNA CRY
[01:33] <Robotguy39> (tear) 
[01:33] <Underslime> /announce y tho
[01:33] <QUEEN AYSHA> smg you're funny lol
[01:33] <Colouratura> If you are going to kill yourself DM me 
[01:33] <Colouratura> I want a twitch link 
[01:33] <Underslime> 9 peeps in chat.
[01:34] <Robotguy39> /announce SMILEY IS MY LIFE
[01:34] <Underslime> And I just woke up
[01:34] <Smgamermat77> Seriously - when you get stuck later on with Egg 9 or 16, you will want to commit suicide.
[01:34] <SuperRobot9338> *everyone pms colour*
[01:34] <Robotguy39> /announce YOU REMOVED MY LIFE
[01:34] <Underslime> .-.
[01:34] <QUEEN AYSHA> I already want to kill myself most of the time (shrug)
[01:34] <Smgamermat77> Ursuul wrote egg 16 and made it literally next to impossible
[01:34] <Colouratura> Where is ursuul 
[01:34] <SuperRobot9338> which on was that sm
[01:34] <Smgamermat77> He died
[01:35] <SuperRobot9338> give me teh clue
[01:35] <Robotguy39> He?
[01:35] <Robotguy39> U FAILED
[01:35] <SuperRobot9338> yes
[01:35] <Smgamermat77> Something about an unseen killer
[01:35] <Underslime> oh
[01:35] <Underslime> guys
[01:35] <Smgamermat77> I say no more
[01:35] <Underslime> ummm
[01:35] <Smgamermat77> Trust me - it sucks.
[01:35] <Robotguy39> RECTANGLE
[01:35] <SuperRobot9338> stalker
[01:35] <Underslime> If i reload my browser do i have to start again??
[01:35] <Robotguy39> (square) 
[01:35] <QUEEN AYSHA> btw- after whoever wins wins, can ppl still keep searching just to see how they rank?
[01:35] <Smgamermat77> Mate, you can guess at it all day and not get it.
[01:35] <Smgamermat77> Egg 16 is too OP
[01:35] <SuperRobot9338> lol
[01:35] <QUEEN AYSHA> oh yeah, and which number is the unseen killer?
[01:35] <SuperRobot9338> #16
[01:35] <Smgamermat77> 16
[01:35] <Robotguy39> i can't continue search till afternoon,
[01:35] <Robotguy39> cause then I get computer.
[01:36] <Underslime> ahhhh
[01:36] <QUEEN AYSHA> that's not hard!
[01:36] <Smgamermat77> Literally the only people who solved 16 are Ursuul himself because he wrote it, and Nobellion because Ursuul gave him like 50 hints.
[01:36] <Robotguy39> Lol,
[01:36] <Colouratura> I want to tell you guys how to cheat
[01:36] <Robotguy39> DAMB YOU IPAD
[01:36] <Underslime> Do i have to restart the hunt if i restart my browser
[01:36] <Robotguy39> DON'T POST MY SUBCONCIOUS
[01:36] <Smgamermat77> No
[01:36] <Colouratura> Well no 
[01:36] <QUEEN AYSHA> It's gotta be invisible, there's only three invisible tanks!
[01:36] <Underslime> yay
[01:36] <Colouratura> But you cant discover the next clue
[01:36] <Robotguy39> YOI FREAKING IPAD
[01:36] <QUEEN AYSHA> so y would that be hard?
[01:36] <Robotguy39> DAMB YOU
[01:36] <SuperRobot9338> o qa
[01:36] <SuperRobot9338> it is not one of those
[01:36] <Robotguy39> YOU RAG EME TO EXTREME
[01:36] <Robotguy39> (rage) 
[01:36] <QUEEN AYSHA> id understand
[01:36] <Smgamermat77> Trust me, Egg 16 is totally next to impossible despite it seeming so obvious.
[01:37] <Smgamermat77> Because it's not obvious at ALL.
[01:37] <Colouratura> If you reload a page before finding the clue on that page it wont show up again 
[01:37] <Underslime> ^
[01:37] <Smgamermat77> ^
[01:37] <SuperRobot9338> Anniahlator
[01:37] <QUEEN AYSHA> okey great I'll scream in your ears if I get there then
[01:37] <SuperRobot9338> rams out of nowhere
[01:37] <Underslime> That's my main problem
[01:37] <Smgamermat77> Guess all you want, you'll always be wrong.
[01:37] <Underslime> ^
[01:37] <Robotguy39> Right.
[01:37] <SuperRobot9338> Tri-angle
[01:37] <SuperRobot9338> lol
[01:38] <Robotguy39> (triangle) 
[01:38] <SuperRobot9338> is it one of these
[01:38] <SuperRobot9338> [[Special:AllPages]]
[01:38] <Underslime> plus
[01:38] <Underslime> I almost forgot which egg I am fucking in
[01:38] <Underslime> in
[01:38] <Colouratura> What if you guessed it right the first time but you didnt search for the clue long enough and now it wont show up anymore
[01:38] <Robotguy39> Yea.
[01:39] <QUEEN AYSHA> btw, we totally need to talk the shit out of these eggs once they're done
[01:39] <SuperRobot9338> I think it's Dominator
[01:39] <SuperRobot9338> or Controls
[01:39] <QUEEN AYSHA> and all smile at how great this is
[01:39] <Colouratura> HA
[01:39] <Colouratura> HAHAHA
[01:39] <QUEEN AYSHA> unseen killer? dom? hell nah
[01:39] <Colouratura> None of those are it 
[01:39] <SuperRobot9338> becuz tanks slowly die when you press h
[01:39] <Smgamermat77> Egg 16 will make your face turn into a permanent frown of anger.
[01:39] <Robotguy39> (sigh)
[01:39] <SuperRobot9338> grrr
[01:39] <Colouratura> What is egg 16?
[01:39] <SuperRobot9338> is it one of these
[01:39] <Underslime> "The next clue is defended by the bravest of tanks"
[01:39] <SuperRobot9338> [[Special:AllPages]]
[01:39] <SuperRobot9338> or no
[01:39] <Smgamermat77> Unseen killer one
[01:39] <Underslime> I'm stuck there
[01:39] <SuperRobot9338> no underslime
[01:39] <Colouratura> PM it to me 
[01:39] <Robotguy39> /announce I still want smiley back...
[01:39] <SuperRobot9338> that's not #16
[01:39] <Underslime> no
[01:39] <Colouratura> I want to see if I can legit solve it 
[01:40] <Underslime> k
[01:40] <Underslime> ._.
[01:40] <Underslime> k don't freak out lulz
[01:40] <Colouratura> I finished the game 5 minutes after it launched 
[01:40] <Robotguy39> /announce I want it sooooo baaaahahaaaad...
[01:40] <ZathusTheMageV> /announce Mwa ha ha ha!
[01:40] <Colouratura> I already dont care
[01:40] <SuperRobot9338> oooh
[01:40] <ZathusTheMageV> Yes, we get it.
[01:40] <SuperRobot9338> Protectors
[01:40] <ZathusTheMageV> You won.
[01:40] <SuperRobot9338> Base
[01:40] <ZathusTheMageV> Through exploits.
[01:40] <Robotguy39> Lol.
[01:40] <Colouratura> I just want to see the riddle jfc
[01:40] <QUEEN AYSHA> sr, plz no
[01:40] <ZathusTheMageV> lol
[01:40] <Colouratura> GIVE ME #16
[01:40] <Robotguy39> swag 
[01:40] <Colouratura> Otherwise I have to go and find it and I dont want to 
[01:41] <SuperRobot9338> lol
[01:41] <Robotguy39> old guy swag .
[01:41] <Robotguy39> stupid thing.
[01:41] <SuperRobot9338> lay-z
[01:41] <SuperRobot9338> thug thug
[01:41] <Robotguy39> why can't swag just be the ( swag )
[01:41] <QUEEN AYSHA> I'm literallly about to leave cuz peeps can't keep their mouth shut lol
[01:41] <Robotguy39> argh
[01:41] <SuperRobot9338> (thug)z
[01:41] <Robotguy39> WAT THE SWAG 
[01:41] <Robotguy39> CNAT EVEN CAPS IT
[01:41] <Robotguy39> HOW RO HIDE TEH SWAG ?
[01:42] <SuperRobot9338> get youttuber dswag
[01:42] <SuperRobot9338> swag 
[01:42] <Robotguy39> S W A G
[01:42] <Robotguy39> NAILED IT.
[01:42] <Underslime> swag 
[01:42] <Robotguy39> *dab*
[01:42] <Underslime> (no) 
[01:42] <SuperRobot9338> (dab)
[01:42] <Robotguy39> (nope) 
[01:42] <Underslime> (murica)
[01:42] <Underslime> lol wrong code
[01:43] <Robotguy39> (cut) 
[01:43] <SuperRobot9338> (amerifat) 
[01:43] <SuperRobot9338> (america) 
[01:43] <SuperRobot9338> who wore it better
[01:44] <Robotguy39> (mute)
[01:45] <Robotguy39> /announce *cricket chirps*
[01:45] <SuperRobot9338> <span class="me-username">* <span>SuperRobot9338</span></span> hi
[01:45] <Robotguy39> What'
[01:45] <Smgamermat77> Speaking of terrible things.
[01:45] <Robotguy39> STUPID FREAKING IPAD
[01:45] <SuperRobot9338> <span class="me-username">* <span>SuperRobot9338</span></span> says hi
[01:45] <Smgamermat77> Who like torture?
[01:45] <Robotguy39> I HATE I HATE I HATE
[01:45] <Robotguy39> I 
[01:45] <SuperRobot9338> <span class="me-username">* <span>SuperRobot9338</span></span> likes it
[01:45] <Colouratura> What kind of torture?
[01:45] <Robotguy39> >{<}
[01:45] <QUEEN AYSHA> depends on the kind
[01:46] <Smgamermat77> All kinds of "torture" (lenny) 
[01:46] <SuperRobot9338> i like the one where they break your knees
[01:46] <Robotguy39> Argh
[01:46] <QUEEN AYSHA> then hell no
[01:46] <Robotguy39> (rage) 
[01:46] <Colouratura> I know someone who has $3000 worth of BDSM gear
[01:46] <Robotguy39> i like morbidity
[01:46] <SuperRobot9338> (shit)
[01:46] <Colouratura> That they had to tell the H&R Block lady about while doing his taxes
[01:46] <Smgamermat77> Would you prefer legitimate torture? I like blood and body parts just as much as pleasure.
[01:46] <Robotguy39> They're stomping on babies!!
[01:46] <Robotguy39> lol.
[01:46] <Robotguy39> Huh, so babies can't swim...
[01:47] <Robotguy39> OH NO, NOT ANOTHER ORPHANAGE
[01:47] <Smgamermat77> You ever seen baby torture?
[01:47] <Robotguy39> No,
[01:47] <Smgamermat77> I haven't - that's dusgusting.
[01:47] <Smgamermat77> disgusting*
[01:47] <Colouratura> Bodies arent that fun after you have seen several dead people
[01:47] <Robotguy39> I', disgusting.
[01:47] <Colouratura> So idk 
[01:47] <QUEEN AYSHA> ewwwwww baby tortue???????!?!?!??!?!?!??!?
[01:47] <Robotguy39> actually, I need a shower...
[01:47] <Colouratura> Ursuul 
[01:47] <QUEEN AYSHA> o hai ursuul
[01:47] <Colouratura> I submitted the patch
[01:47] <Smgamermat77> yeah, baby torture is not cool in my books
[01:47] <Robotguy39> URALOOLY!
[01:47] <Smgamermat77> even though kids are monsters
[01:47] <Robotguy39> lol.
[01:48] <Ursuul> baby tortue wot
[01:48] <Ursuul> damn chat is booming these days
[01:48] <QUEEN AYSHA> yep lol
[01:48] <Robotguy39> Talking about morbidity.
[01:48] <Robotguy39> I started it.
[01:48] <Smgamermat77> Now, people who are fully grown or close enough to it - that's fair game for me to enjoy the bloodshed (eh) 
[01:48] <ZathusTheMageV> Im on Egg 13.
[01:48] <Colouratura> Once it is approved you can add the config 
[01:48] <Colouratura> kk?
[01:48] <Colouratura> k
[01:48] <Ursuul> kk
[01:48] <Robotguy39> im still wondering how to reset cookies on iPad.
[01:48] <QUEEN AYSHA> i'm on egg 52282734783
[01:48] <QUEEN AYSHA> jk
[01:48] <Robotguy39> duh.
[01:48] <Smgamermat77> Ursuul your egg 16 is just as bad as egg 9
[01:48] <QUEEN AYSHA> I'm still on 7
[01:48] <Ursuul> apparently GellyPop won
[01:48] <Smgamermat77> ?w
[01:48] <Robotguy39> Egg nine was easy.
[01:49] <QUEEN AYSHA> lol ofc
[01:49] <Smgamermat77> Egg 9 is a troll
[01:49] <Robotguy39> Smg and zath pretty much announced it in chat.
[01:49] <Smgamermat77> I didn't
[01:49] <Smgamermat77> zath did everything (eh) 
[01:49] <Underslime> backkk
[01:49] <Colouratura> TBH fam 
[01:49] <ZathusTheMageV> I found it randomly
[01:49] <QUEEN AYSHA> but I can't win cuz it all got released on a day where I didn't have like 12 hours to be calm and pux=zzle it out
[01:49] <Colouratura> You can add the config now if you want
[01:50] <QUEEN AYSHA> I sware if this was on saturday, I would've won by now
[01:50] <Smgamermat77> That hunt was a waste of my valuable time.
[01:50] <Smgamermat77> I could've been watching hentai instead ._.
[01:50] <Ursuul> oh
[01:50] <Ursuul> lemme look at the script
[01:50] <QUEEN AYSHA> hentai lol
[01:50] <Underslime> lmao
[01:51] <Smgamermat77> Wait, didn't gelly ask for answers last night?
[01:51] <QUEEN AYSHA> the endorphins feel awesome when you get a clue tho
[01:51] <Colouratura>
[01:51] <Ursuul> Colour
[01:51] <Smgamermat77> Morphine is the only endorphin I need Kappa 
[01:51] <Colouratura> wot
[01:51] <Ursuul> I just put
[01:51] <Ursuul> var havPTP = true
[01:51] <Ursuul> yes?
[01:51] <Colouratura> No
[01:52] <Ursuul> havePTP*
[01:52] <Ursuul> :/
[01:52] <Colouratura> Put that entire thing in in [[MediaWiki:Common.js]]
[01:52] <QUEEN AYSHA> aghhhhh, this is wasting my time a little too since there's no cahnce I'll get a damn medal
[01:52] <ZathusTheMageV> Oh shit waddup Egg 15
[01:53] <Ursuul> ok
[01:53] <Smgamermat77> Have fun with 16's impossible quiz
[01:53] <Smgamermat77> lmao
[01:53] <Ursuul> & I should remove the old import from ImportJS yes?
[01:53] <Colouratura> No
[01:53] <Colouratura> When the patch is approved it will automatically load and start working 
[01:54] <Smgamermat77> Did Gelly win the hunt Ursuul?
[01:54] <QUEEN AYSHA> i sware to god i'm already entering "want to scream like a banshee " territory
[01:54] <QUEEN AYSHA> (rage) 
[01:54] <Underslime> lulz
[01:54] <Underslime> hi
[01:55] <Diep.iownu> when you forget mothership was a thing
[01:55] <Colouratura> I patched the base script so you don't have to worry about messing with imports 
[01:55] <QUEEN AYSHA> I wish there weren't so many damn tanks
[01:55] <ZathusTheMageV> ON EGG 15
[01:55] <ZathusTheMageV> BUT HA
[01:55] <Diep.iownu> they should rename it mothershit
[01:55] <Colouratura> Just put that config on the page I gave you and wait 
[01:55] <Colouratura> That's p.much it 
[01:55] <Diep.iownu> egg 5 anyone?
[01:55] <Ursuul> oh
[01:55] <Ursuul> Oops already sent a PM lol
[01:56] <Diep.iownu> plz
[01:56] <Diep.iownu> I meant the hint, i forgot it
[01:56] <QUEEN AYSHA> ohhhhhh
[01:56] <QUEEN AYSHA> eh.......
[01:57] <QUEEN AYSHA> tank, mothership, landmine, crashers
[01:57] <Diep.iownu> ._______________________________________________________.
[01:57] <QUEEN AYSHA> was going somehwere else
[01:57] <Diep.iownu> i need 5
[01:57] <Diep.iownu> wut
[01:57] <Robotguy39> How does chat pause when my IPA dis off?
[01:58] <Diep.iownu> egcsdyyyyy
[01:58] <Diep.iownu> robotguy
[01:58] <Robotguy39> IPAD DAMB IT
[01:58] <Diep.iownu> were is egg5
[01:58] <Colouratura> Your iPad pauses to save battery doofus
[01:58] <Diep.iownu> no
[01:58] <Diep.iownu> where is frikin egg5
[01:59] <Robotguy39> Doofus.
[01:59] <Diep.iownu> it makes no sense
[01:59] <Robotguy39> gee 
[01:59] <Robotguy39> , thanks.
[01:59] <Robotguy39> DAMB FREK'N IPAD
[01:59] <Robotguy39> (rage) 
[01:59] <Diep.iownu> dancing...knive..titans?
[01:59] <Underslime> Ohh
[01:59] <Underslime> That
[01:59] <Underslime> That makes no sense lol
[01:59] <Diep.iownu> where is that egg
[01:59] <QUEEN AYSHA> yes it does (lenny) 
[01:59] <Diep.iownu> aysha how
[02:00] <QUEEN AYSHA> you'll get it eventualy
[02:00] <Diep.iownu> no. i ont
[02:00] <Diep.iownu> wont not ont
[02:00] <Robotguy39> I didn't get it, still makes no sense to me.
[02:00] <Diep.iownu> get it how.
[02:00] <Smgamermat77> I will be afk for the next 2,000 hours
[02:00] <Diep.iownu> aysha help us
[02:00] <Robotguy39> diep, just go through every single tank
[02:00] <Robotguy39> and you'll find it.
[02:00] <Robotguy39> that's what I did.
[02:00] <Underslime> Wut
[02:01] <Underslime> Wait
[02:01] <Robotguy39> (o) 
[02:01] <Diep.iownu> did you find it?
[02:01] <Robotguy39> Yea.
[02:01] <Robotguy39> Can't tell ya, breaks rules.
[02:01] <Robotguy39> (wat) 
[02:01] <Robotguy39> HOW YOU NOT LEAVE BUT COME BACK?!?
[02:01] <Underslime> [big] 2,000 hours Divided by 24 = 83.33333333 
[02:01] <Robotguy39> WTF!?!?
[02:02] <Robotguy39> Diep, are you illuminati or wat?
[02:02] <Robotguy39> (illuminati)
[02:02] <Robotguy39> (triangle) 
[02:02] <Underslime> (illuminati)
[02:02] <Underslime> (iluminati)
[02:03] <Underslime> (illuminati)
[02:03] <Diep.iownu> what did i do
[02:03] <Underslime> arughhh
[02:03] <Robotguy39> (theeyeinthetriangle)
[02:03] <Diep.iownu> ummmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmm
[02:03] <Diep.iownu> wut
[02:03] <Robotguy39> /announce YOU KNOW HOW I FEEL ABOUT SMILEY NOW?!?
[02:04] <Underslime> Diep
[02:04] <Underslime> Stahpb
[02:04] <Diep.iownu> okay
[02:04] <Robotguy39> WAY
[02:04] <Underslime> gooood
[02:04] <Robotguy39> STUPID DHHAJDDJ
[02:04] <Robotguy39> (rage) 
[02:04] <Robotguy39> I HATE MY FREAKING IPAD
[02:04] <Robotguy39> ARGH
[02:04] <Robotguy39> AHHHHHHHH
[02:04] <Robotguy39> (rage) 
[02:05] <Underslime> Why aren't you on a PC
[02:05] <Underslime> ._.
[02:05] <Underslime> k
[02:05] <Robotguy39> UNTIL LATER
[02:05] <QUEEN AYSHA> I'm having issues.
[02:05] <Underslime> waddup
[02:05] <Colouratura> You have to start over on a PC fam
[02:05] <Robotguy39> oh, is that so ayah?
[02:05] <TheGameNation> Aye people
[02:05] <ZathusTheMageV> Egg 18
[02:05] <ZathusTheMageV> Ooh fun
[02:05] <Robotguy39> dang it
[02:05] <Robotguy39> auto correct.
[02:06] <Robotguy39> You alright aysh?
[02:06] <QUEEN AYSHA> I'm starting to think I can't find egg 7 because-
[02:06] <QUEEN AYSHA> nooooo, not those issues
[02:06] <ZathusTheMageV> I WIN
[02:06] <QUEEN AYSHA> -because I'm looking in a place where I think it'll be obvious but it's not
[02:06] <ZathusTheMageV> I found the last egg
[02:06] <Robotguy39> Oh.
[02:06] <QUEEN AYSHA> wait what?
[02:06] <Robotguy39> NO
[02:06] <TheGameNation> Uh whats going on guys...
[02:06] <Robotguy39> NONONONOKN
[02:06] <QUEEN AYSHA> I thought admins couldn't win......
[02:06] <Robotguy39> (sword) 
[02:07] <Robotguy39> They probobly can't actually.
[02:07] <QUEEN AYSHA> look at the newest weekly update, gamenation
[02:07] <Robotguy39> they can still play just can't win.
[02:07] <TheGameNation> Ok
[02:07] <ZathusTheMageV> I didnt help with this though.
[02:07] <ZathusTheMageV> So Ursuul let me in.
[02:07] <QUEEN AYSHA> so the medal is still up for grabs I sup-
[02:07] <QUEEN AYSHA> damn
[02:07] <Robotguy39> (rage) 
[02:07] <QUEEN AYSHA> so zathus gets the medal them
[02:07] <QUEEN AYSHA> *then
[02:07] <Robotguy39> (rage2) 
[02:07] <QUEEN AYSHA> congrats
[02:07] <ZathusTheMageV> I think Gelly won he said.
[02:07] <ZathusTheMageV> So...
[02:07] <Ursuul> ye
[02:07] <Ursuul> oh you won?
[02:07] <Robotguy39> (rage) (rage) 
[02:08] <QUEEN AYSHA> no, jelly asked for answers
[02:08] <ZathusTheMageV> Ye look in PM
[02:08] <Robotguy39> (RAGE) (rage) (RAGE) 
[02:08] <Robotguy39> that actually looks cool.
[02:08] <Robotguy39> and it matches my font colour.
[02:08] <ZathusTheMageV> It does :P
[02:09] <ZathusTheMageV> Last riddle wasn't as difficult as Ursuul overhyped.
[02:09] <ZathusTheMageV> Nine and sixteen are definitely worse. Sixteen especially if you're uninformed.
[02:10] <QUEEN AYSHA> almost at the troll egg XD
[02:12] <Diep.iownu> plz one hint for egg5
[02:12] <Diep.iownu> plz?
[02:12] <QUEEN AYSHA> you know what, fine
[02:12] <QUEEN AYSHA> cuz zathus one
[02:12] <QUEEN AYSHA> *won
[02:13] <Diep.iownu> plz one hint egg 5
[02:14] <ZathusTheMageV> Damn man, I had a lot of fun with this.
[02:14] <ZathusTheMageV> Some eggs were bullshit, but a lot of the riddles were very clever.
[02:14] <QUEEN AYSHA> ugh
[02:14] <ZathusTheMageV> 16 will have you in spirals of cleverness when you find the answer.
[02:15] <QUEEN AYSHA> I'll never get there
[02:15] <QUEEN AYSHA> I'm HOPELESSLY stuck again
[02:15] <ZathusTheMageV> As will the one with the 'citadel', which I think is 13 or 14 but no promises.
[02:15] <ZathusTheMageV> That one I love too.
[02:16] <QUEEN AYSHA> shhhhh
[02:16] <QUEEN AYSHA> don't spoil context too much, z
[02:16] <QUEEN AYSHA> uh oh.....
[02:16] <QUEEN AYSHA> (rage) again
[02:16] <ZathusTheMageV> I didn;t.
[02:16] <ZathusTheMageV> Just said a single word.
[02:16] <QUEEN AYSHA> I rage way too easily
[02:16] <ZathusTheMageV> lol
[02:17] <ZathusTheMageV> Which one are you on?
[02:17] <QUEEN AYSHA> I'm so stuck on 8, and I bet that one's easy af
[02:17] <Colouratura> <span class="me-username">* <span>Colouratura</span></span> yawns
[02:18] <Diep.iownu> *no one cares
[02:18] <Colouratura> #banned
[02:19] <QUEEN AYSHA> my brain hurtsssss
[02:19] <Diep.iownu> what? I was jokin coloratura
[02:19] <Colouratura> I cant ban people 
[02:20] <Colouratura> So w/e
[02:20] <Diep.iownu> * I know
[02:20] <ZathusTheMageV> Wow.
[02:20] <QUEEN AYSHA> brb
[02:20] <ZathusTheMageV> brb.
[02:20] <QUEEN AYSHA> XD
[02:20] <ZathusTheMageV> lol
[02:20] <Diep.iownu> lol
[02:20] <Colouratura> You can probably take my admin away Ursuul 
[02:20] <Diep.iownu> uuuuuuuuuuuuuuuuh wut4
[02:20] <Robotguy39> Sigh.
[02:21] <Robotguy39> were there any posts between 12:08 and 12:20
[02:21] <Robotguy39> or in your time zone?
[02:21] <Robotguy39> .___.
[02:21] <Diep.iownu> now for me its 7:21 pm
[02:21] <Colouratura> Yeah
[02:22] <ZathusTheMageV> Back.
[02:22] <Diep.iownu> front
[02:22] <Robotguy39> Oh.
[02:22] <Diep.iownu> lr was it sleft
[02:22] <Diep.iownu> or mabye right
[02:22] <Robotguy39> mmm.
[02:22] <Robotguy39> 🙈 what's with the monkey
[02:22] <Diep.iownu> -.- -.- -.-
[02:23] <Diep.iownu> its afraid of hitler
[02:23] <Robotguy39> right.
[02:23] <Robotguy39> (hitler) 
[02:23] <Robotguy39> (hitler2) 
[02:23] <Robotguy39> (Hitler
[02:23] <Robotguy39> EAMB IPABDBA
[02:24] <Robotguy39> (RAGE) (rage) (RAGE) 
[02:24] <Robotguy39> (hitler3) 
[02:24] <Robotguy39> (hitler4) 
[02:25] <Robotguy39> how many hitler émigrés!?
[02:25] <Robotguy39> WTF IPA
[02:25] <Robotguy39> D
[02:25] <Robotguy39> ARTSGEFD
[02:27] <Robotguy39> (hitler4) 
[02:27] <ZathusTheMageV> IDK but heres a (stalin) 
[02:27] <Robotguy39> (hitler5) 
[02:27] <Robotguy39> wtf is this?
[02:27] <ZathusTheMageV> Mona Lisa Hitler
[02:28] <Robotguy39> (hitler6) 
[02:28] <QUEEN AYSHA> back
[02:28] <Robotguy39> 6 so far..
[02:28] <Robotguy39> (hitler7) 
[02:28] <Robotguy39> wtf.
[02:28] <Diep.iownu> whytf
[02:29] <Robotguy39> 7 hitler emohies so far.
[02:29] <Colouratura> Give me wiki staff pls 
[02:29] <Robotguy39> IOAD LAKE,
[02:29] <Colouratura> am gud colour
[02:29] <Colouratura> purple
[02:29] <QUEEN AYSHA> there's like 10 lol
[02:29] <Robotguy39> (hitler8) 
[02:29] <QUEEN AYSHA> also, no, color
[02:29] <Robotguy39> (hitler9) 
[02:29] <Colouratura> > color
[02:29] <Robotguy39> (hitler10) 
[02:29] <Colouratura> Cant even spell my name right
[02:29] <Robotguy39> (hitler11) 
[02:29] <QUEEN AYSHA> idfc
[02:29] <Robotguy39> thats 11...
[02:29] <Colouratura> Should care 
[02:29] <ZathusTheMageV> (hitler69)
[02:29] <Colouratura> You nazi
[02:29] <ZathusTheMageV> Thank god.
[02:29] <Ursuul> lmao
[02:30] <Robotguy39> clearing out emojis and I don't see a single hitler one.
[02:30] <Robotguy39> (hitler12) 
[02:30] <Robotguy39> 12?!
[02:30] <Robotguy39> (hitler13)
[02:30] <Ursuul> yeah we need to clear these out
[02:30] <ZathusTheMageV> (hitler71)
[02:30] <Ursuul> we have way too many unnecessary ones
[02:30] <Robotguy39> ok, just twelve.
[02:30] <Ursuul> the only good one is this:
[02:30] <Ursuul> (hitler77) 
[02:30] <Colouratura> Why the hitler ones though 
[02:30] <ZathusTheMageV> There was just a random one placed really far away
[02:30] <Ursuul> idk
[02:30] <QUEEN AYSHA> I made ursuul put them there XD
[02:30] <Ursuul> ^
[02:30] <ZathusTheMageV> THATS IT
[02:30] <Ursuul> I remember 
[02:30] <ZathusTheMageV> Just a random 77
[02:30] <ZathusTheMageV> After the initial 12 end
[02:30] <Colouratura> Isnt that maybe a possible TOU thing?
[02:30] <Robotguy39> We have 12 hitler images but no (smiley)
[02:31] <Ursuul> It was before
[02:31] <Ursuul> we had some questionable images
[02:31] <Colouratura> I know people with avatars of hitler get them taken down 
[02:31] <Ursuul> most were removed
[02:31] <QUEEN AYSHA> (hitler72)
[02:31] <Robotguy39> (wtf) 
[02:31] <ZathusTheMageV> (eh) 
[02:31] <Ursuul> yeah we’re gonna remove most of the hitler ones
[02:31] <QUEEN AYSHA> (hitler72)
[02:31] <Ursuul> actually
[02:31] <Robotguy39> and replace smiley?
[02:31] <ZathusTheMageV> (lenny) < OG first emote. Added by me myself.
[02:31] <Ursuul> we have plenty of people in chat
[02:31] <QUEEN AYSHA> (hitler73)
[02:31] <Robotguy39> #eger
[02:31] <Ursuul> anyone want to do a session of Keep or Toss?
[02:31] <Robotguy39> YEA
[02:31] <QUEEN AYSHA> (hitler74)
[02:31] <Robotguy39> SMILEY
[02:31] <Underslime> [big] YES
[02:31] <Ursuul> I can go through ’em & we can vote to toss ’em or not
[02:31] <Robotguy39> /announce SMILEY
[02:31] <QUEEN AYSHA> (hitler75)
[02:31] <Robotguy39> 
[02:31] <Underslime> [big] LET'S CONTINUE
[02:32] <Ursuul> just remember that the main goal should be to remove as much as possible 
[02:32] <QUEEN AYSHA> (hitler76)
[02:32] <QUEEN AYSHA> (hitler77) 
[02:32] <Ursuul> so only keep really good stuff
[02:32] <Smgamermat77> You all have fun with that voting.
[02:32] <Smgamermat77> I'll be here doing things.
[02:32] <Underslime> K
[02:32] <ZathusTheMageV> “Zathus: (Slams keyboard) (Magically Avatar of Panzer page is created) Yes.”
[02:32] <ZathusTheMageV> 
[02:32] <ZathusTheMageV> Someone said this a few days after I released my crazy af final boss for the Tale of Diep.
[02:32] <ZathusTheMageV> Had to save it because I laughed.
[02:33] <Ursuul> (lenny) Keep or toss
[02:33] <ZathusTheMageV> Keep.
[02:33] <Ursuul> why’s everyone leaving the moment we start
[02:33] <Robotguy39> Now I gotta go.
[02:33] <Underslime> keep the lenny
[02:33] <Robotguy39> I 
[02:33] <Ursuul> kept then
[02:33] <Ursuul> (sadlenny) Keep or toss
[02:34] <Underslime> keeeep
[02:34] <Robotguy39> REMEMBER MY SMILEY
[02:34] <Ursuul> dang flabbit we should be tossing the majority lol
[02:34] <Underslime> ._.
[02:34] <Robotguy39> 😃
[02:34] <Ursuul> Kappa keep or toss
[02:34] <QUEEN AYSHA> if we don't want to tonight then we won't
[02:34] <QUEEN AYSHA> lol keep
[02:34] <Underslime> But they're so gud lol
[02:34] <QUEEN AYSHA> or else smg or kill you
[02:34] <Underslime> Kappa ?
[02:34] <Underslime> Keep
[02:34] <Ursuul> Kept then
[02:34] <Ursuul> (jiggs) keep or toss?
[02:35] <Underslime> toss
[02:35] <Ursuul> (shine) keep or toss
[02:35] <QUEEN AYSHA> (Jiggs) 
[02:35] <QUEEN AYSHA> Toss?
[02:35] <ZathusTheMageV> toss
[02:35] <QUEEN AYSHA> what the hell is that
[02:35] <Ursuul> tossed then
[02:35] <Underslime> toss
[02:35] <ZathusTheMageV> Something Lenk added
[02:35] <ZathusTheMageV> Back when they mattered.
[02:35] <QUEEN AYSHA> k
[02:35] <Ursuul> (lookiedna) keep or toss
[02:35] <Ursuul> wow r00d
[02:35] <ZathusTheMageV> (lenny) 
[02:36] <Underslime> tozz
[02:36] <ZathusTheMageV> At least I didnt say he.
[02:36] <Ursuul> Lenk is chill
[02:36] <ZathusTheMageV> true
[02:36] <Ursuul> so toss DNA or naw
[02:36] <ZathusTheMageV> Looked up to Lenk for a while when I first nabbed this place.
[02:36] <QUEEN AYSHA> keep
[02:36] <ZathusTheMageV> He helped mainly with code.
[02:36] <Ursuul> Ursuul before Ursuul™
[02:36] <ZathusTheMageV> While I looked pretty and fixed things/
[02:37] <Ursuul> naw it’s 1-1
[02:37] <Ursuul> I wanna tos
[02:37] <Ursuul> toss
[02:37] <QUEEN AYSHA> .
[02:37] <Ursuul> I think we should wait until the Sandbox
[02:37] <Ursuul> we don’t have enough participantz
[02:37] <Ursuul> :/
[02:38] <Underslime> .-.
[02:38] <Underslime> when is sandbox m8
[02:38] <Ursuul> the weekend after Easter
[02:38] <Ursuul> cuz we ain’t doing a Sandbox on Easter
[02:38] <Underslime> k
[02:38] <QUEEN AYSHA> it's fine
[02:38] <Ursuul> one last one
[02:38] <Ursuul> (daddy) keep or toss
[02:38] <Underslime> lulz
[02:38] <Underslime> toss
[02:38] <QUEEN AYSHA> ehhhhhh........toss
[02:39] <Ursuul> kk
[02:39] <ZathusTheMageV> Abstain.
[02:39] <Ursuul> 1 moar
[02:39] <Ursuul> (build) keep or toss
[02:39] <Underslime> lol
[02:39] <Underslime> I love the trump ones
[02:39] <ZathusTheMageV> I think you meant (megatrapper) 
[02:39] <Underslime> But toss
[02:39] <Ursuul> lol
[02:40] <Underslime> [big] THE WALL JUST GOT 5 FEET HIGHER
[02:40] <ZathusTheMageV> *10
[02:40] <Ursuul> >11 billion dollar problem
[02:40] <Ursuul> >36 dollar solution
[02:40] <Ursuul> just buy a ladder ;)
[02:41] <Underslime> ye
[02:41] <Underslime> Or just dig a tunnel
[02:41] <QUEEN AYSHA> lol
[02:41] <BigDiep.ioPlayer> anyone wnna join my party
[02:41] <Ursuul> tunnel is moar expensive 
[02:41] <BigDiep.ioPlayer> u meant more
[02:41] <Underslime> But is effective
[02:41] <ZathusTheMageV> "Building a 35 feet wall will just open a market for 36 feet ladders".
[02:41] <Underslime> ^
[02:41] <BigDiep.ioPlayer> ?
[02:41] <Ursuul> ye
[02:41] <QUEEN AYSHA> oh lordy me
[02:41] <Ursuul> honestly despite all the memes
[02:41] <BigDiep.ioPlayer> yo bot on
[02:41] <BigDiep.ioPlayer> 
[02:41] <Ursuul> I actually think building a wall is a waste of money
[02:42] <QUEEN AYSHA> I'm too tired to get clue 8
[02:42] <BigDiep.ioPlayer> trumps idea
[02:42] <BigDiep.ioPlayer> wow
[02:42] <QUEEN AYSHA> *egg
[02:42] <Ursuul> clues, eggs, riddles
[02:42] <Ursuul> whatevs
[02:42] <ZathusTheMageV> One in the same, one in the same!
[02:42] <Underslime> Ursuuuuul
[02:42] <Underslime> Next emoji pl0x
[02:42] <Ursuul> I N T E R C H A N G E A B L E
[02:42] <Ursuul> k
[02:42] <BigDiep.ioPlayer> goes to mexico see trumps buildin his trapper walls
[02:42] <QUEEN AYSHA> can someone just bail me out now that the medal's already taken
[02:43] <Ursuul> (kermit) keep or toss
[02:43] <ZathusTheMageV> Up to five people can have it.
[02:43] <Ursuul> ^
[02:43] <Underslime> Hmmm
[02:43] <QUEEN AYSHA> kee--
[02:43] <BigDiep.ioPlayer> 🚫
[02:43] <QUEEN AYSHA> what?!
[02:43] <Ursuul> if you have more than 5 people then only one person gets it
[02:43] <QUEEN AYSHA> I didn't see that lol
[02:43] <Ursuul> it said so in the blog
[02:43] <Ursuul> so don’t share
[02:43] <ZathusTheMageV> Ooh.
[02:43] <QUEEN AYSHA> alright alright
[02:43] <Ursuul> or else you’ll jeopardize your medal
[02:43] <QUEEN AYSHA> got it
[02:43] <ZathusTheMageV> And that'd be Gelly since he beat me.
[02:43] <ZathusTheMageV> So no.
[02:43] <BigDiep.ioPlayer> underslime
[02:43] <ZathusTheMageV> Bad Aysha.
[02:43] <ZathusTheMageV> (lenny) 
[02:43] <Ursuul> yeah so don’t share Zathus ( ͡° ͜ʖ ͡°) 
[02:43] <Ursuul> or nu medal 5 u
[02:44] <ZathusTheMageV> >_<
[02:44] <BigDiep.ioPlayer> cat face
[02:44] <QUEEN AYSHA> i hate clue 8
[02:44] <BigDiep.ioPlayer> /
[02:44] <ZathusTheMageV> :3
[02:44] <ZathusTheMageV> That one ^
[02:44] <Ursuul> (uwu) 
[02:44] <QUEEN AYSHA> it's 5000000x harder cuz I'm falling asleep
[02:44] <BigDiep.ioPlayer> o_@
[02:44] <BigDiep.ioPlayer> 
[02:44] <Ursuul> 😏 
[02:44] <QUEEN AYSHA> I just wanna get to the insanely hard troll one
[02:44] <BigDiep.ioPlayer> LOL
[02:44] <Underslime> keep
[02:44] <Ursuul> nu
[02:44] <ZathusTheMageV> I don't even remember what eight was.
[02:44] <Ursuul> it’s this
[02:44] <BigDiep.ioPlayer> i made one look $_$
[02:45] <Ursuul> (kermit) keep or toss
[02:45] <Ursuul> lol
[02:45] <Underslime> toss lol
[02:45] <Ursuul> why don’t I use that emote more
[02:45] <QUEEN AYSHA> keep
[02:45] <BigDiep.ioPlayer> actully its this
[02:45] <Ursuul> lol
[02:45] <BigDiep.ioPlayer> $_$
[02:45] <BigDiep.ioPlayer> 
[02:45] <ZathusTheMageV> B)
[02:45] <QUEEN AYSHA> zathus, 8 is some op tank that apparently can battle any tier
[02:45] <Ursuul> :< ̄`ヽ、       / ̄>
[02:45] <Ursuul>  ゝ、  \ /⌒ヽ,ノ  /´
[02:45] <Ursuul>    ゝ、 `( ( ͡° ͜ʖ ͡°) /
[02:45] <Ursuul>      >     ,ノ
[02:45] <Ursuul>      ∠_,,,/´” 
[02:45] <ZathusTheMageV> :<
[02:45] <ZathusTheMageV> Oh wait.
[02:45] <ZathusTheMageV> Then maybe thats the bullshit one.
[02:45] <ZathusTheMageV> IDK
[02:45] <BigDiep.ioPlayer> r.i.p spaw \n
[02:45] <Underslime> lol
[02:45] <QUEEN AYSHA> it literally must just be one of nobellion's faves
[02:45] <Ursuul> I thought 9 was the bullshit one
[02:45] <ZathusTheMageV> IDK
[02:46] <Ursuul> no it was 10
[02:46] <QUEEN AYSHA> lol keep your shit together for more than a day people
[02:46] <BigDiep.ioPlayer> underslime
[02:46] <Smgamermat77> 9 is the bullshit one
[02:46] <Underslime> ye
[02:46] <BigDiep.ioPlayer> smg can u tell underslime that u wanna join party
[02:46] <BigDiep.ioPlayer> wanna
[02:46] <Underslime> sure
[02:47] <Smgamermat77> Nobellion literally said he had no idea why he made Egg 9 that answer
[02:47] <BigDiep.ioPlayer> let do sandbox
[02:47] <Underslime> k
[02:47] <Smgamermat77> so it's a total troll
[02:47] <Ursuul> lmao
[02:47] <Ursuul> Egg Nine™
[02:47] <Smgamermat77> The meme
[02:47] <BigDiep.ioPlayer>
[02:47] <Smgamermat77> the hated
[02:47] <Ursuul> the infamous Egg Name
[02:47] <Ursuul> Egg Nine*
[02:47] <BigDiep.ioPlayer> name is 🚫stop right
[02:47] <Smgamermat77> Egg 9 will be a meme used to describe the most terrible of things ever
[02:48] <ZathusTheMageV> SMG stop.
[02:48] <ZathusTheMageV> If more than five people get the medal only the first person will get it.
[02:48] <ZathusTheMageV> So m8
[02:48] <Ursuul> rip Aysh
[02:48] <ZathusTheMageV> I have no excuse to tell you not to.
[02:49] <ZathusTheMageV> But you get what I mean.
[02:49] <Ursuul> resurrected 
[02:49] <Smgamermat77> I understand.
[02:49] <Smgamermat77> 
[02:49] <Smgamermat77> Egg 9 sucks (grin) 
[02:49] <Ursuul> ey Z-Man
[02:49] <ZathusTheMageV> Howdy.
[02:49] <Ursuul> should I set up Özün Oldun to auto-reply
[02:49] <QUEEN AYSHA> lol I slammed by damn keyboard in frustration about egg 8
[02:49] <Ursuul> to key phrases 
[02:49] <QUEEN AYSHA> i bet egg 8 is even more bullshit than egg 9
[02:49] <Ursuul> nope
[02:50] <QUEEN AYSHA> egg 8 is just a random tank that yall aid "hey we love this tank let's say it's op and call it an egg"
[02:50] <QUEEN AYSHA> *said
[02:50] <Ursuul> it would be kinda cool but then you’d have sad lonely people having conversations with Özün in an empty chat
[02:50] <QUEEN AYSHA> lol
[02:50] <Underslime> [big] damn
[02:50] <Ursuul> can you imagine being sad & talking to Özün & then she drops out of chat due to a bug
[02:50] <Ursuul> leaving you all alone
[02:50] <Underslime> [big] this guy is good
[02:50] <Ursuul> “NOT EVEN A BOT WILL TALK TO ME”
[02:51] <ZathusTheMageV> lol
[02:51] <Diep.iownu> lol
[02:51] <QUEEN AYSHA> lol ursuul
[02:51] <Captain Hayden> All my friends are dead - 
[02:51] <Ursuul> (sad2) 
[02:51] <Ursuul> rip
[02:52] <Captain Hayden> Lol April fools
[02:52] <Captain Hayden> I got you guys :DDDD
[02:52] <Ursuul> it ain’t the 1st u dip
[02:52] <QUEEN AYSHA> I literally half broke my computer somehow by slamming this damn keyboard
[02:52] <Captain Hayden> Shite
[02:52] <ZathusTheMageV> Its not even April.
[02:52] <ZathusTheMageV> April Fools.
[02:52] <ZathusTheMageV> Ha ha ha.
[02:52] <Ursuul> Zathus-kun pls
[02:52] <Captain Hayden> Well I'm busy rn. So back to being dead
[02:52] <Ursuul> k
[02:52] <Ursuul> rip
[02:52] <Ursuul> (rip9) 
[02:53] <ZathusTheMageV> Just listening to my death theme on loop for no reason other than I posted the link in the comments section on the Death Screen page lmao
[02:53] <Ursuul> I’ve been listening to random soundcloud songs
[02:53] <Ursuul> dunno y
[02:54] <Ursuul> oh I remember
[02:54] <Ursuul> I was getting some for my profile 
[02:54] <QUEEN AYSHA> I've gone through like half of the tier 4 tanks and I still can't find this one
[02:54] <Ursuul> btw, does it look bad? [[w:c:diepio-conception:User:Ursuul]]
[02:54] <QUEEN AYSHA> I'm done with life.
[02:54] <Ursuul> :/
[02:54] <QUEEN AYSHA> egg 8 is the troll egg lol
[02:55] <Ursuul> are you on the brave one
[02:55] <Ursuul> that’s the one that stumped Robot
[02:55] <Smgamermat77> You realize ALL tanks are usable in the hunt, right?
[02:55] <Ursuul> both Robots
[02:55] <ZathusTheMageV> This is a very simple one I created to play during transmissions sent by Dr. Lacus in Tale of Diep. The intro plays when its loading and the end plays when the last text box goes away. The main part just loops until the transmission ends:
[02:55] <QUEEN AYSHA> no not the brave one
[02:55] <QUEEN AYSHA> egg 8
[02:55] <Da Clorax> R.I.P Under.
[02:55] <Ursuul> uh
[02:55] <QUEEN AYSHA> which, like I said, seems to be a random tank yall happen to like
[02:56] <Ursuul> duelist one?
[02:56] <QUEEN AYSHA> yep
[02:56] <Ursuul> cuz that’s number 9
[02:56] <Ursuul> not 8
[02:56] <QUEEN AYSHA> nooooo
[02:56] <ZathusTheMageV> The duelist one = the evil one, yes.
[02:56] <Ursuul> ye
[02:56] <QUEEN AYSHA> that's not true
[02:56] <Smgamermat77> That's Egg 9
[02:56] <Ursuul> ^
[02:56] <ZathusTheMageV> ^
[02:56] <Smgamermat77> aka the batshit fuck you one
[02:56] <QUEEN AYSHA> you guys have your egg numbers mixed up!
[02:56] <Ursuul> infamous Egg 9 strikes again
[02:56] <Ursuul> “Everyone else is wrong but me”
[02:57] <QUEEN AYSHA> damnit, I knew this was being fuckin trippy with me
[02:57] <QUEEN AYSHA> i could've swron it said egg 8 tho
[03:04] <Ursuul> GET BACK HERE ÖZÜN
[03:05] <ZathusTheMageV> Sitting at 806.
[03:05] <Underslime> lol
[03:05] <Underslime> What the hell happened to Ozun
[03:05] <ZathusTheMageV> Thats my most listened too track lmao.
[03:06] <Ursuul> one of these days imma tie Özün up & beat her to death
[03:06] <Underslime> lol
[03:06] <Underslime> Why did she leave
[03:06] <Underslime> what happened
[03:07] <Özün Oldun> (blush) 
[03:08] <ZathusTheMageV> God now I gotta find out how long this emote chain goes
[03:08] <ZathusTheMageV> (blush2) 
[03:08] <ZathusTheMageV> (blush3) 
[03:08] <ZathusTheMageV> Thats the same fucking thing
[03:08] <Da Clorax> Getting bored of this.
[03:08] <Da Clorax> Too easy.
[03:09] <ZathusTheMageV> Blush 1 and 3 are the same,
[03:09] <ZathusTheMageV> This is heresy.
[03:09] <Da Clorax>
[03:10] <Da Clorax> Nevermind I'll go a different link.
[03:10] <Da Clorax> Big keeps on spawnkilling.
[03:10] <Ursuul> Da Clorax pls
[03:10] <Ursuul> you should submit your alts for flagging yknow
[03:11] <Da Clorax> ...
[03:11] <Underslime> Damn.
[03:11] <BigDiep.ioPlayer> ooh did someone join ooh i was looking at chat
[03:11] <Underslime> I fucking love this video.
[03:11] <Underslime> Although it's my first time watching it
[03:20] <ZathusTheMageV> Working on another quick simple track that'll be used like Incoming Transmission but for the Archprophet.
[03:20] <ZathusTheMageV> As 'Incoming Transmission' = Dr. Lacus
[03:20] <ZathusTheMageV> 'Introducing Archprophet' = The Archprophet
[03:21] <TOTMGsRock> hello
[03:21] <Ursuul> hiya
[03:21] <TOTMGsRock> anyone wanna play diep sandbox?
[03:21] <Ursuul> I just got a bogus submission on the google form
[03:22] <TOTMGsRock>
[03:22] <TOTMGsRock> which google form?
[03:22] <Ursuul> the easter egg hunt
[03:25] <Da Clorax> I'm lagging now.
[03:25] <Da Clorax> After I killed totmg.
[03:25] <Smgamermat77> There has to be a virus in the background of my computer
[03:26] <Underslime> what
[03:26] <Smgamermat77> My mouse is randomly slowing down, I am getting random ads appearing when I click empty space on a blank webpage
[03:26] <Smgamermat77> Chrome is using like 80% of my CPU constantly
[03:27] <Underslime> huh
[03:27] <Underslime> I'd likely dismiss that as lag
[03:27] <Underslime> but
[03:27] <Smgamermat77> Luckily RKill didn't find anything
[03:28] <Smgamermat77> also I'm not lagging
[03:28] <Smgamermat77> I'm on a blank webpage, and clicking nothing brought up an ad
[03:28] <Smgamermat77> like, something is obviously wrong
[03:28] <Underslime> hmmm
[03:29] <Underslime> Something's not right---So
[03:29] <Underslime> Do an anti-virus scan
[03:29] <Ursuul> lol SR
[03:29] <Ursuul> screwing around with scripts
[03:29] <ZathusTheMageV> For its simplicity.
[03:30] <Underslime> what
[03:30] <Underslime> What the hell did SR do
[03:30] <Underslime> oh
[03:30] <Underslime> that
[03:30] <Robotguy39> I'm back!
[03:31] <Robotguy39> now, what happened why I was gone?
[03:31] <Underslime> cool
[03:31] <Underslime> Where have you been
[03:31] <Robotguy39> because all I see is the Eno with the weird face and keep or toss
[03:31] <Robotguy39> emoticon.
[03:33] <TOTMGsRock> I gtg
[03:33] <TOTMGsRock> bye
[03:33] <Robotguy39> Bye.
[03:33] <Robotguy39> whta happened when I was gone...
[03:34] <T3slaKid47> wut the fuck is the bravest of tanks
[03:34] <Underslime> lol
[03:38] <Da Clorax>
[03:38] <Da Clorax> 
[03:53] <ZathusTheMageV> So absorbed in making this track.
[04:08] <SuperRobot9338> hi
[04:08] <ZathusTheMageV> Howdy.
[04:09] <ZathusTheMageV> Welcome back.
[04:12] <Skye Sim> Hi guys
[04:19] <Skye Sim> What's this hunt thing everyone's talking about?
[04:20] <Skye Sim> Do you guys know?
[04:21] <Ursuul> know what?
[04:21] <Skye Sim> This hunt thing
[04:21] <Skye Sim> What is it?
[04:23] <Skye Sim> Anyone?
[04:23] <Ursuul> [[User blog:SuperRobot9338/A Happy Week!|Read this]]
[04:37] <UltraReconKing> hi
[04:50] <SuperRobot9338> hi\
[05:01] <TOTMGsRock> hello
[05:02] <TOTMGsRock> hi sr
[05:03] <TOTMGsRock> guys
[05:03] <TOTMGsRock>
[05:04] <SuperRobot9338> ok
[05:12] <TOTMGsRock> sr?
[05:12] <TOTMGsRock> gonna post a new link
[05:16] <SuperRobot9338> hi
[05:16] <SuperRobot9338> rip claymation
[05:33] <BigDiep.ioPlayer> thats weird so i join to tabs and join same servers on sandbox
[05:34] <BigDiep.ioPlayer> come look
[05:34] <BigDiep.ioPlayer>
[05:36] <BigDiep.ioPlayer> hi skye long time long see
[06:27] <Robotguy39> Argh, restarting but cant remember bravest tank
[06:33] <Robotguy39> ARGH,
[06:34] <Robotguy39> A GOOGLER NEEDS TO DIE
[06:34] <Robotguy39> NOW
[06:34] <Robotguy39> ARGH
[06:34] <Ursuul> wot
[06:34] <Robotguy39> (RAGE) (rage) (RAGE) 
[06:34] <Robotguy39> GOOGLER NEEDS TO DIE
[06:34] <Robotguy39> NOW
[06:34] <Ursuul> eh
[06:34] <Robotguy39> NOW
[06:35] <Robotguy39> BULLET BULLET GUN
[06:35] <Robotguy39> (dead)
[06:35] <Ursuul> can you chill
[06:35] <Robotguy39> (death) 
[06:35] <Robotguy39> (weed)
[06:35] <Robotguy39> (weed)
[06:35] <Robotguy39> Is my chat laging out again?
[06:35] <Robotguy39> (dope)
[06:35] <Robotguy39> (drugs)
[06:35] <Robotguy39> (calm)
[06:36] <Robotguy39> Ok i'm chill.
[06:36] <Robotguy39> (chill)
[06:37] <Skye Sim> What?
[06:37] <Ursuul> 😏 
[06:37] <Robotguy39> (smiley)
[06:37] <Robotguy39> (WTF) 
[06:37] <Robotguy39> (awesome)
[06:38] <Robotguy39> Phew, we dtched.
[06:38] <Skye Sim> I'm thinking the 'Titan" means a Boss.
[06:38] <Skye Sim> Or something big.
[06:38] <Robotguy39> Oh, you're on that one?
[06:38] <Skye Sim> Or...
[06:38] <Skye Sim> Something.
[06:38] <Skye Sim> Yeah.
[06:38] <Nobellion> Hey
[06:38] <Robotguy39> Nobel, man, SHOULD A GOOGLER DIE?
[06:38] <Ursuul> hiya
[06:38] <Nobellion> no
[06:38] <Robotguy39> I THINK HE SHOULD DIE
[06:38] <Nobellion> umm
[06:38] <Robotguy39> (death) 
[06:38] <Ursuul> Robot you need to calm down
[06:38] <Ursuul> nice
[06:39] <Robotguy39> Oh, come on
[06:39] <Skye Sim> He was a Googler, but now he's a Firefoxer.
[06:39] <Nobellion> Chill Robot
[06:39] <Ursuul> No you don’t get to wish people death.
[06:39] <Robotguy39> Ok.
[06:39] <Robotguy39> (cry) 
[06:39] <Nobellion> If you keep acting like this, we might have to revoke your staff privilages
[06:39] <Robotguy39> ...
[06:40] <Nobellion> Please, act mature, you're part of our staff
[06:40] <Nobellion> rip
[06:40] <Skye Sim> *starts thinking hard*
[06:41] <Ursuul> see this is what I was talkin’ about Nobel
[06:41] <Ursuul> Not sure how much longer he can stay on Staff if he doesn’t clean up.
[06:41] <Nobellion> True
[06:42] <Ursuul> So what did you want me in chat for earlier?
[06:42] <Nobellion> I''ll give him another week or so to clean up his act
[06:42] <Nobellion> ok
[06:42] <Nobellion> oh
[06:42] <Nobellion> one sec
[06:42] <Ursuul> alright
[06:43] <Skye Sim> Did you come up with these hints, Ursuul?
[06:44] <Ursuul> I came up with half of them
[06:44] <Ursuul> Nobellion came up with the other half :3
[06:44] <Skye Sim> Oh.
[06:44] <Skye Sim> 2 heads are better than 1....
[06:45] <Ursuul> yeah, what we did was challenge each other with our riddles
[06:45] <Ursuul> I’d give him one & see how long it took him to figure it out
[06:45] <Ursuul> & vice versa
[06:45] <Ursuul> that’s how we chose the Riddles
[06:45] <Skye Sim> Cool.
[06:45] <Skye Sim> 2 heads are better than 1....If they're attached to different bodies.
[06:47] <Nobellion> k
[06:48] <Skye Sim> Now what?
[06:49] <Ursuul> just keep going I guess
[06:49] <Ursuul> there’s 20 eggs total
[06:51] <Nobellion> If you're one of the top 5 winners, you will recieve a medal?
[06:51] <Skye Sim> Knife, Titan, dancer......
[06:51] <Skye Sim> Hmm.
[06:51] <Ursuul> one of the first five winners
[06:51] <Ursuul> if we get more than five, then only the first winner gets a medal
[06:52] <Nobellion> kay
[06:53] <Ursuul> it’s 2 incentivize the existing winners not to share their answers
[06:53] <Ursuul> it’s supposed to be a challenge :3
[06:53] <Nobellion> So I was experimenting with z-indexes and :active properties
[06:53] <Nobellion> Here's what I got
[06:53] <Nobellion> [[Template:Greeting]]
[06:54] <Nobellion> Refresh cache if it doesn't work properly
[06:54] <Ursuul> Robotguy just quit apparently
[06:55] <Ursuul> anyway; I would abandon that greeting if I were you
[06:55] <Ursuul> it’s alright, & the hover elements you’ve used can certainly be recycled 
[06:55] <Skye Sim> I'll go edit $2 and $3
[06:55] <Ursuul> but at the end of the day a complete overhaul is needed I think
[06:55] <Skye Sim> And 50 cents
[06:56] <Nobellion> k
[06:56] <UltraReconKing> Alright, I just finished a mass strategy edit on Overtrapper
[06:56] <Nobellion> I have a few moar ideas in mind
[06:56] <Nobellion> I'll discard this 
[06:56] <Nobellion> if those ideas don
[06:56] <Nobellion> werk out
[06:56] <Nobellion> Robotguy...
[06:56] <UltraReconKing> /announce is the best strategist on this wikia
[06:57] <UltraReconKing> /announce wants you to admit it
[06:57] <Skye Sim> How did you do that?
[06:57] <UltraReconKing> <span class="me-username">* <span>UltraReconKing</span></span> is a fucking showoff and should kill himself
[06:57] <Ursuul> Yeah it looks like he’ll be leaving for a while
[06:57] <Nobellion> sigh
[06:57] <Nobellion> /announce i wonder how
[06:58] <Ursuul> /announce wonder how what?
[06:58] <Skye Sim> Did you do that 
[06:58] <Skye Sim> ?
[06:58] <Skye Sim> Oh hi.
[06:58] <Nobellion> /announce i'm just teasing the people that have no idea how to do this lol
[06:58] <Skye Sim> I know
[06:58] <Nobellion> /announce come join the clan then
[06:59] <Nobellion> /announce m11
[06:59] <UltraReconKing> /announce Too bad it isn't a slash command
[06:59] <UltraReconKing> /announce I mean, uh, what?
[06:59] <Ursuul> /announce :/
[06:59] <Ursuul> /announce I’m kinda bummed for some reason
[06:59] <Nobellion> /annouce /////////////////////////////////////////////
[06:59] <Nobellion> rip
[06:59] <UltraReconKing> FUCK
[06:59] <UltraReconKing> WE'RE EXPOSED
[06:59] <Skye Sim> What annouce
[07:00] <Nobellion> /announce Nothing to see hre ._.
[07:00] <UltraReconKing> /announce He didn't forget any letter anywhere lmao
[07:00] <Nobellion> /alertchat Nothing at all
[07:00] <Nobellion> o rip
[07:00] <UltraReconKing> /announce I mean, uh
[07:00] <Nobellion> CRAP
[07:00] <UltraReconKing> /announce ah shit we're screwed
[07:00] <Nobellion> I GAVE AWAY TE SECRETS
[07:00] <Skye Sim> What? What?
[07:01] <Skye Sim> What?
[07:01] <Skye Sim> What?
[07:01] <UltraReconKing> /announce Anyways, here's the bomb: Ultra is the best strategist ever.
[07:02] <Ursuul> (sad4) 
[07:02] <Ursuul> oops
[07:02] <Ursuul> need 2 delete that emote
[07:02] <Ursuul> (sad5) 
[07:02] <Ursuul> dam it
[07:02] <Nobellion> no hanging
[07:02] <Ursuul> (sad6)
[07:02] <Robotguy39> It is done.
[07:02] <Ursuul> well where is it
[07:02] <Nobellion> FAMILY FRIENDLY
[07:02] <Ursuul> (sad2) 
[07:02] <Ursuul> (sad3) 
[07:02] <Ursuul> ^
[07:02] <Nobellion> /announce rip robot
[07:02] <Ursuul> there it is
[07:03] <Robotguy39> /anounce LOL
[07:03] <Robotguy39> dang it.
[07:03] <Robotguy39> /announce LOL
[07:03] <Nobellion> announce LOL
[07:03] <Nobellion> rip
[07:03] <Nobellion> /announce LOL
[07:03] <Robotguy39> I'm fine.
[07:03] <Robotguy39> XD
[07:03] <Nobellion> /announce (sad6)
[07:03] <Robotguy39> Nobel, i'm completely fine.
[07:03] <Nobellion> (sad
[07:03] <Nobellion> (sad) 
[07:03] <Nobellion> (sad1) 
[07:03] <Nobellion> (sad2) 
[07:04] <Robotguy39> I thought, might aswell get it over and done with, gonna happen anyway.
[07:04] <Nobellion> kay
[07:04] <Ozziene> Try looking for (sad) -> ☹ or 🙍, ursuul
[07:04] <Robotguy39> I figured I had a month to live anyway.
[07:04] <UltraReconKing> okay i'll just show off once more and then leave
[07:04] <Ursuul> :/
[07:04] <UltraReconKing> /announce Hey, do you know who's the best strategist around here?
[07:04] <Ozziene> all 5 sads
[07:04] <Ursuul> I still wished you’d instead tried to clean up as opposed to giving up
[07:04] <UltraReconKing> /announce me
[07:04] <Ursuul> but it’s your choice :/
[07:05] <UltraReconKing> /announce k bi
[07:05] <Robotguy39> I still wished you’d instead tried to clean up as opposed to giving up
[07:05] <Robotguy39> It wasn't that.
[07:05] <Robotguy39> It was, this's gonna sound mean, the people.
[07:05] <Ursuul> alright
[07:05] <Ursuul> People are going to give you trouble all your life lad, the difference is how you deal with them.
[07:06] <UltraReconKing> /announce oh btw can you finish the style guide pls
[07:06] <UltraReconKing> /announce thx
[07:06] <Robotguy39> Yea.
[07:06] <Robotguy39> And peer pressure.
[07:06] <Ozziene> /announce aaa
[07:06] <Ozziene> it works
[07:06] <Robotguy39> But basically can't be bothered doing anything,
[07:06] <Ozziene> even for nonmods
[07:06] <Robotguy39> But didn't wanna announce that.
[07:07] <Ursuul> :/
[07:07] <Robotguy39> You wanna add me to Fromer Staff?
[07:07] <Robotguy39> *former
[07:07] <Ursuul> oh I am, I was busy removing your CSS
[07:07] <Ursuul> I’ll get right on it
[07:07] <Robotguy39> k.
[07:07] <Robotguy39> :D
[07:08] <Robotguy39> I may try again some day,
[07:08] <Robotguy39> When diep has definately stopped, and there's legit no staff left.
[07:08] <Robotguy39> Which sounds aabit morbid, but yea.
[07:09] <Robotguy39> Although, still wanna be news team.
[07:09] <Ursuul> hmmm
[07:09] <Robotguy39> Cant think of anything though.
[07:09] <Ursuul> you’ve still not submitted a blog, but you can keep trying
[07:09] <Ursuul> whenever you’re ready I’ll review whatever you submit
[07:09] <Robotguy39> I subbmitted my quitting one, but thats no relevant...
[07:09] <Robotguy39> XD
[07:10] <Ursuul> lul
[07:10] <Ursuul> I just added you to [[Project:Staff/Former Staff|Former Staff]]
[07:10] <Ursuul> you’ll have the former staff colors soon
[07:10] <Robotguy39> Yea, reading it.
[07:10] <Robotguy39> former staff colors?
[07:11] <Diep.iownu> hi
[07:11] <Robotguy39> Hey man.
[07:11] <UltraReconKing> hah i just fixed [[Survival]]
[07:11] <UltraReconKing> git fukt
[07:11] <Robotguy39> Hi FIVE!!
[07:11] <Robotguy39> ...
[07:11] <Diep.iownu> no
[07:11] <Ursuul> nice Ultra
[07:12] <Ursuul> btw, feel free to submit suggestions for the style guide [[Project talk:Rules/Style Guide|here]]
[07:12] <Diep.iownu> when you forget is a thing
[07:12] <Robotguy39> Lol.
[07:12] <UltraReconKing> oh man, i'm about to love this thing
[07:12] <Ursuul> :3
[07:12] <Robotguy39> Lame Uncomfortable Laugh
[07:13] <Robotguy39> I subbmitted my quitting one, but thats no relevant...
[07:13] <Robotguy39> lul.
[07:13] <Diep.iownu> someone texts you a really long and emotional text?
[07:13] <Diep.iownu> "k"
[07:13] <Robotguy39> It works.
[07:13] <Robotguy39> Now, a blog, a blog.
[07:13] <Robotguy39> A very cool beans blog...
[07:14] <Robotguy39> ABout diep.
[07:14] <Diep.iownu> when you text hi to ur best friend but it autocorrects to "die."
[07:14] <Robotguy39> ..
[07:14] <Robotguy39> (hitler12) 
[07:14] <Diep.iownu> who forgot slitherio existed
[07:14] <Ursuul> Robot
[07:15] <Robotguy39> HOLY CRAP
[07:15] <Ursuul> clear your cache, you should have all of your Former Staff colors, tags, et cetera
[07:15] <Robotguy39> clear your cache, you should have all of your Former Staff colors, tags, et cetera
[07:15] <Robotguy39> k
[07:15] <Ursuul> it’s a known bug
[07:15] <Diep.iownu> -.-
[07:15] <Robotguy39> ok.
[07:15] <Ursuul> I’ve reported it before, but you can report it again here: [[Special:Contact/bug]]
[07:15] <Ursuul> the more people report it, the sooner they’ll fix it
[07:15] <Robotguy39> The cache thing or the Message wall thing?
[07:15] <Ursuul> Messages thing
[07:16] <Ursuul> it’s in notifications yeah? Mark all as read?
[07:16] <Robotguy39> Actually, that probs explains my non existant messages.
[07:16] <Robotguy39> yea.
[07:16] <Robotguy39> oh, and clearing chache, dang it, will that remove 
[07:16] <Robotguy39> saves on flash games?
[07:16] <Ursuul> no
[07:17] <Ursuul> it just forces your browser to load the latest CSS from
[07:17] <Diep.iownu> feet are used to find legos in the dark
[07:17] <Robotguy39> Ok.
[07:17] <Robotguy39> Just sec.
[07:19] <Robotguy39> What time do i set it to?
[07:20] <Robotguy39> a day, a week, a month, the beginning of time...
[07:20] <UltraReconKing> @Ursuul 'Bugs' and 'Tips and Tricks' subsections in [[Stalker]]. Wat do?
[07:20] <Robotguy39> I went beginning of time.
[07:21] <Ursuul> hmmm
[07:21] <Ursuul> Incorporate what you can of Tips and tricks into As the Stalker, delete what you can’t.
[07:21] <Ursuul> Bugs...
[07:21] <Ursuul> leave it for now
[07:21] <Ursuul> we’ll have a discussion about it
[07:22] <Nobellion> [[Template:Greeting]]
[07:22] <Nobellion> Hows it now?
[07:22] <Underslime> hmmm
[07:22] <UltraReconKing> on the way
[07:23] <Ursuul> It still has that same design, & the same general color palette 
[07:23] <Ursuul> I’m tellin’ ya man, I would rebuild it from the ground up. I know redoing stuff sux, but it may be the only way forward in this instance.
[07:24] <Robotguy39> right.
[07:24] <Nobellion> I know, I'll rebuild from scratch as soon as i'm done with this 
[07:24] <Nobellion> Completely
[07:24] <Underslime> ...
[07:25] <Nobellion> It'll look better
[07:25] <Ursuul> I will say that the buttons are much better
[07:25] <Robotguy39> How is former staff color different?
[07:25] <Ursuul> but, I dislike the way they unfold
[07:25] <Nobellion> Unfold as in?
[07:25] <Ursuul> Well when you click one, the others are lengthened, but no text shows up
[07:25] <Nobellion> Oh
[07:25] <Ursuul> use shared toggle classes so that clicking one uncollapses them all
[07:25] <Nobellion> I ok
[07:25] <Nobellion> One sec
[07:26] <Robotguy39> How is former staff color different?
[07:26] <Underslime> Hmmm
[07:26] <Underslime> it has
[07:26] <Underslime> The tag?
[07:26] <Underslime> Or the name colour?
[07:26] <Underslime> Wut
[07:27] <Robotguy39> Apparently my color is different.
[07:27] <Robotguy39> [[User:Robotguy39]]
[07:27] <Underslime> hmm
[07:27] <Underslime> What
[07:27] <Underslime> Why the hell are you completely demoted
[07:28] <Robotguy39> Ohhhhhhhh is nice to have notifications again.
[07:28] <Robotguy39> Oh, 
[07:28] <Underslime> You were staff a while ago
[07:28] <Robotguy39> [[User blog:Robotguy39/I need some time#comm-97054]]
[07:28] <Robotguy39> There.
[07:28] <UltraReconKing> @ursuul It was surprisingly easy
[07:28] <Robotguy39> /announce 
[07:28] <Ursuul> uh?
[07:28] <UltraReconKing> I'll overlook thewhole article when I have time
[07:28] <Robotguy39> sigh.
[07:28] <Ursuul> Easy in what way?
[07:28] <Ursuul> ok
[07:28] <Ursuul> I’m sorry about your colorblindness Robot
[07:29] <Underslime> Oh GOD another lag spike
[07:29] <Ursuul> just know that FormerStaff have a slightly different shade of blue than normal users
[07:29] <UltraReconKing> I just moved the whole subsection into the As the Stalker section
[07:29] <Robotguy39> Oh, just realised.
[07:29] <Robotguy39> That's why cant tell difference.
[07:29] <UltraReconKing> then deleted the subsection's title
[07:29] <Robotguy39> DUH
[07:29] <UltraReconKing> brb
[07:29] <Ursuul> ok
[07:29] <Robotguy39> I can't belive I forgot I was colorblind,
[07:29] <Robotguy39> Wow.
[07:30] <Robotguy39> Now, THAT'S 
[07:30] <Robotguy39> sad.
[07:30] <Underslime> wot
[07:30] <Robotguy39> just know that FormerStaff have a slightly different shade of blue than normal users
[07:30] <Robotguy39> ok.
[07:30] <Underslime> Don't worry
[07:30] <Robotguy39> What?
[07:30] <Underslime> It took me an hour to notice the former staff color lol
[07:30] <Robotguy39> Bout (wat) 
[07:30] <Robotguy39> ok.
[07:30] <Underslime> Because
[07:31] <Underslime> I have a hard time differentiating/distinguishing colors of different shades, Like sky blue and another type of blue
[07:31] <Robotguy39> same here.
[07:31] <Underslime> *hi 5*
[07:31] <Underslime> lulz
[07:31] <Robotguy39> ok, I gotta go for sec,
[07:31] <Underslime> K
[07:32] <Robotguy39> Apparently they just brought out ASDF movie 10
[07:32] <Ursuul> guys
[07:32] <Underslime> Wot.
[07:32] <Ursuul> I’m about to post a petitions board thread about bugs
[07:32] <Underslime> Um
[07:32] <Ursuul> I’ll let ye know when it’s up
[07:32] <Underslime> What bugs ursuul
[07:32] <Robotguy39> ASDF movie 10
[07:32] <Ursuul> [[Bugs]]
[07:32] <Underslime> Wiki bugs
[07:32] <Ursuul> the page
[07:32] <Robotguy39> The love.
[07:32] <Underslime> Or game bu----Oh. That.
[07:32] <Robotguy39> Now, I gotta go watch some asdf
[07:32] <Underslime> What's the petition about anyways?
[07:33] <Robotguy39> So, SEE YA
[07:33] <Robotguy39> Tally-ho, and all that rubbish!
[07:33] <Underslime> yay
[07:33] <Ursuul> it’s mostly to ask what people think
[07:34] <Ursuul> it’s not gonna be highlighted or anything
[07:34] <Robotguy39> asdf
[07:34] <Robotguy39> lolz
[07:35] <Robotguy39>
[07:35] <Robotguy39> lol
[07:36] <Robotguy39> beep beep im a sheep
[07:36] <Underslime> Jesus
[07:36] <Underslime> The intro is awesome
[07:36] <Underslime> I laughed
[07:36] <Robotguy39> LOL
[07:36] <Robotguy39> BEEP BEEP IM A SHEEP
[07:36] <Robotguy39> I SAID BEEP BEEP I'M A SHEEP
[07:38] <Underslime> BEEP BEEP
[07:38] <Underslime> I'M A SHEEP
[07:39] <Robotguy39> BEEP BEEP I'M A SHEEP
[07:40] <Underslime> I SAID BEEP BEEP I'M A SHEEP
[07:40] <Underslime> Oh GOD
[07:40] <Underslime> I'm in the staff page
[07:40] <Robotguy39> I'M WATCHING TOO MUCH
[07:40] <Robotguy39> Oh, yea, you are.
[07:42] <Robotguy39> lol.
[07:42] <Robotguy39>
[07:42] <Ursuul> [[Thread:97073]]
[07:42] <Ursuul> guyz
[07:42] <Robotguy39> lo,
[07:42] <Underslime> k
[07:42] <Robotguy39> michel rosen
[07:43] <Robotguy39> LOLOLOLOLOLOL
[07:43] <Underslime> Lulz.
[07:44] <Underslime> Well
[07:44] <Underslime> Option 3 for me Ursuuuul
[07:44] <Ursuul> yey
[07:44] <Ursuul> did ye vote?
[07:44] <Ursuul> refresh
[07:44] <Underslime> Ye
[07:44] <Underslime> Voted 
[07:44] <Robotguy39> I voted 2
[07:45] <Underslime> .-.
[07:45] <Ursuul> thx
[07:45] <Robotguy39> opps, was wrong one, 
[07:45] <Robotguy39> i changed to 3
[07:45] <Underslime> yay
[07:45] <Robotguy39> .--------------.
[07:45] <Underslime> #Option3Masterrace
[07:45] <Robotguy39> I love michel rosen
[07:46] <Underslime> :P
[07:46] <Ozziene> Mopeio wikia is finally safe!
[07:46] <Underslime> Wot
[07:46] <Ursuul> lol
[07:46] <Ursuul> we’ll need
[07:46] <Ursuul> uhh
[07:46] <Ursuul> oh yeah
[07:46] <Ursuul> desktop & mobile images
[07:47] <Ursuul> because those are the only two modes in
[07:47] <Ursuul> the only two platforms I mean
[07:47] <Ursuul> just Browser & Mobile
[07:47] <Robotguy39> BEEP BEEP I'M A SHEEP
[07:47] <Robotguy39> I SAID BEEP BEEP I'M A SHEEP
[07:48] <Robotguy39> /announce ASDF 10 IS OUT
[07:52] <Underslime> Oh yeah
[07:52] <Underslime> Ursuul
[07:52] <Ursuul> wot
[07:53] <Underslime> What's the difference between rollbacking and undoing edits
[07:53] <Ursuul> well, undoing an edit just reverts a single edit
[07:53] <Ursuul> it also takes longer
[07:53] <Ursuul> Rollbacks will undo every single edit from the last person
[07:53] <Ursuul> so if I made 10 edits to bugs
[07:53] <Ursuul> & you rollbacked one
[07:53] <Ursuul> all 10 would be undone
[07:53] <Underslime> ohhhhh
[07:54] <Ursuul> there’s exceptions tho
[07:54] <Ursuul> like if I made 10 edits, but someone else edited after my eighth edit
[07:54] <Ursuul> if you then rollbacked my edits, only my last two edits would be undone
[07:54] <Ursuul> it stops once it gets to another editor 
[07:54] <Underslime> Hmm
[07:54] <Underslime> So it undos a chain of edits
[07:54] <Ursuul> yes, a chain of edits by one person
[07:55] <Ursuul> it’s also instant 
[07:55] <Underslime> Got it
[07:55] <Ursuul> so you just click it once & it’s done
[07:55] <Underslime> cool
[07:56] <Robotguy39> beans
[07:56] <Underslime> ye
[07:57] <Robotguy39> finally, finished my short horror story on my wiki...
[07:57] <Robotguy39> Took months.
[07:57] <Underslime> :o
[07:57] <Robotguy39> Everyone doubted me.
[07:57] <Underslime> Link
[07:57] <Underslime> [big] LINK
[07:57] <Robotguy39> oh, really?
[07:58] <Underslime> [big] I WANNA READ IT
[07:58] <Robotguy39> Is kinda second rate crap.
[07:58] <Underslime> ._.
[07:58] <Robotguy39>
[07:58] <Underslime> I don't care if it's----OH NO
[07:58] <Robotguy39> What?
[07:59] <Underslime> I forgot to turn off the stove
[07:59] <Underslime> lol
[07:59] <Robotguy39> ...
[07:59] <Underslime> Oh yea
[07:59] <Underslime> What's your wiki about anyway
[07:59] <Underslime> Anything?
[07:59] <Robotguy39> Me.
[07:59] <Underslime> Uh,yeah i mean
[07:59] <Robotguy39> It all leads to a plot line,
[07:59] <Underslime> Wha---
[07:59] <Robotguy39> but it's not done.
[07:59] <Underslime> Ooh
[08:00] <Robotguy39> Still need to put Binary in Background,
[08:00] <Robotguy39> and some more zalgo,
[08:00] <Robotguy39> add Zalgo,
[08:00] <Robotguy39> (the thing)
[08:00] <Robotguy39> Add more clones,
[08:00] <Robotguy39> and make a few major things like staff page.
[08:01] <Underslime> cool
[08:01] <Underslime> Nice story
[08:01] <Underslime> OH DAMN
[08:01] <Underslime> Reloaded the chat
[08:02] <Underslime> lol
[08:02] <Underslime> wrong button
[08:02] <Robotguy39> Nice story?
[08:02] <Robotguy39> WAS TERRIBLE
[08:02] <Ursuul> brb updating the main page
[08:02] <Underslime> ye
[08:02] <Underslime> Wot
[08:03] <Underslime> update the main page
[08:03] <Underslime> oooh
[08:04] <Robotguy39> Argh, can't remember pasword for souncloud.
[08:04] <Ursuul> just a small update
[08:04] <Ursuul> nothing huge
[08:04] <Underslime> k
[08:04] <Robotguy39> AAHHH
[08:04] <Robotguy39> Fianlly.
[08:04] <Underslime> I see no difference
[08:04] <Underslime> [big] YET
[08:04] <Robotguy39> end off the bad music
[08:05] <Underslime> What did you change lol
[08:05] <Underslime> oh
[08:05] <Underslime> AFK
[08:05] <Robotguy39> ARGH
[08:06] <Robotguy39> LOGGED OUT AGAIN
[08:06] <Robotguy39> AND SAYS PASWORD IS WRONG
[08:06] <Robotguy39> there should be a GIVE ME MY PASWORD button.
[08:07] <Robotguy39> Finally.
[08:07] <Robotguy39> now i can listen, to...
[08:07] <Robotguy39>
[08:08] <Robotguy39>
[08:09] <Robotguy39>
[08:09] <Robotguy39> BEEP BEEP
[08:10] <Robotguy39> MEOW MEOW, I'M A COW
[08:10] <Ozziene> This is the sign of power abuse Kitty had. It's a true story, kirkburn is my final hero 🙌🙌
[08:12] <Robotguy39> BEEP BEEP I'M A SHEEP
[08:12] <Ursuul> ok should be updated now
[08:12] <Robotguy39> MEOW MEOW IM A COW
[08:12] <Robotguy39>
[08:17] <Robotguy39> URSSUL
[08:17] <Robotguy39> U HAV'N SEIZURE
[08:46] <Skye Sim> Hi
[08:46] <Skye Sim> I had to shower
[08:46] <Skye Sim> and cut my hair
[08:47] <Skye Sim> and I know nobody is answering
[08:47] <Skye Sim> but it's okay
[08:47] <Skye Sim> becuase it's beinglogged.
[08:55] <Skye Sim> Hi
[08:56] <Skye Sim> Kuro?
[08:56] <Kuro redfox> Wat
[08:56] <Skye Sim> Wassup
[08:56] <Kuro redfox> Noting new
[08:56] <Skye Sim> Are you doing the egg hunt?
[08:57] <Kuro redfox> Yes
[08:57] <Kuro redfox> That reminded me
[08:58] <Skye Sim> I'm of the knife, dancer and titan one
[08:58] <Skye Sim> don't tell the answer if you know it.
[08:58] <Kuro redfox> I know
[08:58] <Kuro redfox> Lol
[08:58] <Skye Sim> But is it a tank or a gameplay thing?
[08:59] <Kuro redfox> Tank
[08:59] <Skye Sim> Ok.
[08:59] <Skye Sim> *starts thinking hard*
[09:00] <Kuro redfox> Brb
[09:05] <Kuro redfox> Back
[09:05] <Kuro redfox> .
[09:07] <Skye Sim> The riddle is hard but I think the answer is actually very obvious. Right?
[09:07] <Kuro redfox> Yes
[09:08] <Skye Sim> Is it large?
[09:08] <Skye Sim> I mean like a boss or something
[09:08] <Kuro redfox> Tank
[09:09] <Skye Sim> OK.
[09:09] <Skye Sim> *starts thinking harder*
[09:18] <Underslime> Back.
[09:19] <Kuro redfox> Slim
[09:19] <Kuro redfox> Where riddle u at
[09:20] <Underslime> Eh.
[09:20] <Underslime> I honestly don't care about the hunt lol
[09:20] <Underslime> I just wanted to test my riddle skills
[09:20] <Kuro redfox> Oh
[09:26] <Underslime> Dafuq
[09:26] <Underslime> Chat is quiet
[09:27] <Kuro redfox> I am thinking the riddles
[09:27] <Kuro redfox> .
[09:27] <Underslime> oh
[09:27] <Underslime> GL
[09:32] <Underslime> hi
[09:44] <Underslime> well
[09:49] <Underslime> Bye.
[10:07] <TOTMGsRock> hi
[10:45] <Ian75> ..........
[10:52] <TOTMGsRock> hello
[10:54] <Kuro redfox> 。。。
[10:55] <Kuro redfox> Eyy
[10:55] <Kuro redfox> I'm founding zh nope wiki
[10:55] <Kuro redfox> Mope*
[10:57] <TOTMGsRock> I am playing diep
[10:57] <TOTMGsRock> I am a ram booster
[10:57] <TOTMGsRock> I am called WTF!?
[10:57] <Kuro redfox> wtf
[11:04] <TOTMGsRock>
[11:21] <Tacocat247> Hi
[11:33] <TOTMGsRock> Hi
[11:33] <TOTMGsRock>
[11:33] <TOTMGsRock> its 2 team dm
[11:33] <TOTMGsRock> I am WHAT THE FUCK
[11:33] <TOTMGsRock> literally
[11:34] <TOTMGsRock> my name rn is "WHAT THE FUCK
[12:13] <Ozziene> 👯
[12:15] <Captain Hayden> zaxby's
[12:19] <Underslime> TOTMG
[12:19] <Underslime> YOU STILL PLAYING?
[12:20] <Underslime> Tot pls
[12:26] <TOTMGsRock> hello
[12:26] <TOTMGsRock> yes still playin
[12:26] <TOTMGsRock> who are you called
[12:26] <TOTMGsRock> {{Build|
[12:26] <TOTMGsRock> |build name = Name of Build
[12:26] <TOTMGsRock> |health regen = Number
[12:26] <TOTMGsRock> |max health = Number
[12:26] <TOTMGsRock> |body damage = Number
[12:26] <TOTMGsRock> |bullet speed = Number
[12:26] <TOTMGsRock> |bullet penetration = Number
[12:26] <TOTMGsRock> |bullet damage = Number
[12:26] <TOTMGsRock> |reload = Number
[12:26] <TOTMGsRock> |movement speed = Number
[12:26] <TOTMGsRock> |description = Short description (optional).
[12:26] <TOTMGsRock> }}
[12:26] <TOTMGsRock> OOPS
[12:26] <Underslime> Oh
[12:26] <TOTMGsRock> I meant to post a link
[12:26] <Underslime> Yey
[12:26] <TOTMGsRock> my name in diep is "FUCK RED"
[12:26] <Underslime> Coming to the link
[12:27] <TOTMGsRock> um
[12:27] <Underslime> wat
[12:27] <TOTMGsRock> are u in the link
[12:27] <TOTMGsRock> lemme post it again
[12:27] <Underslime> Ye
[12:27] <TOTMGsRock> 
[12:27] <TOTMGsRock>
[12:27] <Underslime> Blue team
[12:27] <TOTMGsRock> yaye
[12:27] <Underslime> Name is "Under"
[12:27] <TOTMGsRock> me too
[12:27] <TOTMGsRock> get to the upper left corner of da map
[12:27] <TOTMGsRock> I am there
[12:28] <TOTMGsRock> I am a ram destroyer
[12:28] <Underslime> k
[12:29] <Underslime> Damnit
[12:29] <TOTMGsRock> btw I saw the REAL masterov
[12:29] <Underslime> So little squares
[12:29] <Underslime> wut
[12:29] <TOTMGsRock> yeah I did
[12:29] <TOTMGsRock> he had 1.0m points
[12:29] <TOTMGsRock> before he got killed
[12:30] <TOTMGsRock> u want proof I will send u a screenshot in a moment
[12:30] <Underslime> k
[12:30] <Underslime> later
[12:30] <TOTMGsRock> [[File:I SAW THE REAL MASTEROV!!!!!!!!.png]]
[12:31] <Underslime> kewl
[12:32] <TOTMGsRock> what should I do? annihilator or hybrid?
[12:32] <Underslime> hmmm
[12:32] <Underslime> anni
[12:32] <TOTMGsRock> ok
[12:33] <TOTMGsRock> where r u
[12:33] <TOTMGsRock> in the map
[12:34] <Underslime> base
[12:34] <Underslime> upper area
[12:34] <Underslime> Overseer
[12:35] <TOTMGsRock> overseer?
[12:35] <TOTMGsRock> ALREADY?
[12:35] <TOTMGsRock> damn
[12:35] <TOTMGsRock> btw I got a kill just now
[12:36] <Underslime> nice
[12:38] <Underslime> [big] DAMNIT
[12:39] <Underslime> GTG
[12:39] <Ian75> Someone been killed?
[12:58] <TOTMGsRock> wait...
[12:59] <TOTMGsRock> Someone BEEN killed?
[12:59] <TOTMGsRock> WHA!
[12:59] <TOTMGsRock> WHOA!
[12:59] <TOTMGsRock> There are vague signs of Ian75 being...
[12:59] <TOTMGsRock> [j][c="red"]GOOD202!!!!!!!!!!
[01:04] <TOTMGsRock> A new link:
[01:29] <Ozziene> 👭
[02:12] <Underslime> lol
[02:14] <Diep.iownu> no arenaclosers or motherships
[02:14] <Underslime> K
[02:14] <Underslime> wait
[02:14] <Underslime> after a sec
[02:15] <Underslime> m9
[02:16] <Underslime> lulz
[02:18] <Underslime> op op
[02:18] <Diep.iownu> how
[02:18] <Underslime> Wot
[02:19] <Diep.iownu> how are you that op thats awesum
[02:19] <Underslime> lol
[02:19] <Underslime> [big] I just have a lot of practice/experience
[02:20] <Underslime> Damn
[02:20] <Underslime> Almost got me lol
[02:21] <Underslime> Also
[02:21] <Underslime> I'm a pro at 1v1
[02:21] <Underslime> But i suck at group battles
[02:21] <Underslime> Dang it
[02:21] <Underslime> Hang on
[02:21] <Underslime> Gotta read something
[02:21] <Diep.iownu> (-.-)
[02:21] <Underslime> lulz
[02:25] <Nobellion> Hey
[02:25] <Nobellion> Hey
[02:25] <Nobellion> Hey
[02:25] <Nobellion> oh
[02:25] <Nobellion> izemptie
[02:25] <Nobellion> rip
[02:26] <Underslime> wot
[02:26] <Underslime> [big] IS NOT EMPTY
[02:26] <Underslime> lol
[02:26] <Ursuul> hey Nobel
[02:26] <Underslime> waddup
[02:27] <Ursuul> the rules we have, do you think they’re too long? Should they be shortened?
[02:27] <Ursuul> 
[02:27] <Ursuul> Underslime you can also comment :3
[02:28] <Nobellion> no iz gud
[02:28] <Nobellion> btw
[02:28] <Nobellion> Is [[]] 
[02:28] <Nobellion> the alt of unowho?
[02:29] <Ursuul> nope
[02:29] <Ursuul> 100% cool dude
[02:29] <Ursuul> he’s one of the new breeds of Discussions-only users
[02:29] <Ursuul> they’re becoming more common, users with 0 edits & only Discussions posts
[02:29] <Underslime> Dang it Ursuul, you arrived here the very moment i messaged you ;-;
[02:29] <Ursuul> oh I’ll go back
[02:30] <Diep.iownu> a googler made 2 discord accounts. a googler & a googler 2
[02:30] <Underslime> wot
[02:30] <Underslime> How the fuck
[02:30] <Underslime> He's just 7
[02:31] <Underslime> oh
[02:31] <Underslime> AFK
[02:31] <Underslime> rip
[02:31] <Ursuul> hang on
[02:33] <Ursuul> Underslime
[02:33] <Ursuul> I responded 
[02:33] <Nobellion> oh whoa
[02:34] <Nobellion> I just realized that the wiki exists
[02:34] <Nobellion> and that diepio users go there 2
[02:34] <Nobellion> huh
[02:34] <Nobellion> Hey suul
[02:35] <Nobellion> What's up with the Wiki? It looks like dere's been some sort of fuck up
[02:35] <Ursuul> no shit lol
[02:35] <Ursuul> it’s like...
[02:35] <Ursuul> man it was awful
[02:35] <Ursuul> before there was like 12 bureaucrats 
[02:36] <Ursuul> it was chaos because OMG Gas kept promoting more of ’em 
[02:36] <Ursuul> we’re down to 6 now, & I just sent a request to Staff to demote 4
[02:36] <Ursuul> after that imma need help choosing the Bureaucrat to succeed me there
[02:36] <Ursuul> to take over, because after that imma demote myself
[02:36] <Nobellion> oh jesus
[02:36] <Nobellion> rip mopeio wiki
[02:37] <Ursuul> naw, with a little luck & Necromancy I can bring it back from the dead
[02:37] <Ursuul> I just...I think OMG Gas has to go
[02:37] <Nobellion> y?
[02:37] <Ursuul> he promoted each of the bad bureaucrats that made this mess
[02:37] <Nobellion> well tru but
[02:37] <Ursuul> even though he’s not that bad himself, he wants to rule the Wiki for rulership’s sake
[02:37] <Nobellion> oh 
[02:37] <Ursuul> also he’s like, 10
[02:38] <Nobellion> Ya could tell
[02:38] <Nobellion> anyway
[02:38] <Nobellion> he said he wanted some black drgon?
[02:38] <Ursuul> yeah I was confused about that
[02:38] <Ursuul> he’s not real good about making his requests clear
[02:38] <Nobellion> like he wants to change the colors on his profile to black
[02:38] <Nobellion> when it's already black :/
[02:38] <Ursuul> naw I don’t think so
[02:39] <Ursuul> because I made it 100% black like he asked
[02:39] <Ursuul> & then changed it back
[02:39] <Nobellion> oh k
[02:39] <Ursuul> because he asked :/
[02:39] <Ursuul> but yeah looky here, man of the hour
[02:39] <Ursuul> I’m tryna shove SR in as my replacement on Mope
[02:39] <Ursuul> as the last Bureaucrat
[02:39] <SuperRobot9338> wow
[02:39] <SuperRobot9338> wikia has no cleanup template
[02:39] <Ursuul> the other Admins can stay cuz they’re good, but it needs adult supervision tbh
[02:39] <Ursuul> lmao why am I not surprised 
[02:39] <SuperRobot9338> so ridiculous
[02:40] <Nobellion> lol k
[02:40] <SuperRobot9338> they have no pages to cleanup
[02:40] <Nobellion> what
[02:40] <Ursuul> (confusion) 
[02:40] <Nobellion> relally
[02:40] <SuperRobot9338> becuz their standard of quality is whether you can kinds get what it's saying
[02:40] <Nobellion> wut
[02:40] <Nobellion> oh i get it
[02:40] <SuperRobot9338> andhwther it sorta makes sense
[02:41] <Nobellion> their like 10
[02:41] <Nobellion> so if it makes sense
[02:41] <Ursuul> yeah, & I thought Diep had a demographic issue
[02:41] <Nobellion> then it's a miracle
[02:41] <Ursuul> Mope blows us out of the water
[02:41] <Nobellion> lol tru
[02:41] <Nobellion> acuallly wait
[02:41] <Nobellion> maybe i can get lower demographics
[02:41] <Nobellion> one sec
[02:41] <Ursuul> they do actually have some pretty decent pages
[02:41] <Ursuul> pls no
[02:46] <Nobellion> I found it lol
[02:46] <Nobellion> It's really close to the mope demographics
[02:46] <Nobellion> maybe a bit lower
[02:46] <Nobellion> idk
[02:46] <Nobellion>
[02:47] <Ursuul> lol
[02:47] <Nobellion> (wink) 
[02:47] <Nobellion> (winking)
[02:47] <Nobellion> ripripriripripripirpipr
[02:47] <Nobellion> (triggered) 
[02:48] <Nobellion> I luv that gif lol
[02:49] <Nobellion> I have gud gif
[02:49] <Nobellion> me add 2 chat emojis ursuul?
[02:50] <Ursuul> lol
[02:52] <Nobellion> (daddyyes) 
[02:52] <Nobellion> (daddy yes) 
[02:53] <Ursuul> sry working on Style Guide
[02:53] <Nobellion> (wutshake)
[02:53] <Nobellion> shit
[02:53] <Nobellion> (wutshake)
[02:53] <Nobellion> no
[02:54] <Ursuul> internal images onleh
[02:54] <Ursuul> or at least that’s the way it was before
[02:54] <Nobellion> oh kay
[02:54] <Nobellion> (wutshake)
[02:54] <Nobellion> (wutshake)
[02:54] <Nobellion> (wutshake)
[02:54] <Nobellion> (wutshake)
[02:54] <Nobellion> (wutshake)
[02:54] <Nobellion> (wutshake)
[02:54] <Nobellion> (wutshake)
[02:54] <Nobellion> (wutshake)
[02:55] <Nobellion> (wutshake)
[02:55] <Nobellion> (wutshake)
[02:55] <Nobellion> huh
[02:56] <Nobellion> k fixed
[02:57] <Nobellion> refresh guiz
[02:57] <Nobellion> (wutshake)
[02:57] <Nobellion> (Wutshake)
[02:57] <Nobellion> (patriarchy) 
[02:58] <Nobellion> (wutshake)
[02:59] <Nobellion> (wutshake)
[02:59] <Ursuul> Nobel
[02:59] <Ursuul> if you add emotes
[02:59] <Ursuul> & you should do this rarely, cuz we’re killing them
[02:59] <Ursuul> then add it to [[Category:Chat Images]]
[03:00] <Ursuul> & also protect it
[03:00] <Ursuul> also Nobel, you’ll have to resize the Emotes via [[MediaWiki:Chat.css]]
[03:00] <SuperRobot9338> hi
[03:00] <Ursuul> but uhhh, the one you added doesn’t look that gud m9
[03:01] <Nobellion> ya i know
[03:01] <Nobellion> It was just testing
[03:01] <SuperRobot9338> there are three wikis I actively and regularly contribute to
[03:01] <SuperRobot9338> CR Wiki, Diep Wiki, & Mope Wiki
[03:02] <Nobellion> (wutshake)
[03:02] <SuperRobot9338> the CR Wiki does not have anything near a demopgraphic issue as even adults play it frequently
[03:02] <Ursuul> odd tho
[03:02] <Nobellion> (wutshake)
[03:02] <Ursuul> cuz Count said it was the perfect game to just screw around it
[03:02] <SuperRobot9338> while the Diep Wiki does
[03:02] <Ursuul> in*
[03:02] <SuperRobot9338> tru
[03:02] <SuperRobot9338> but
[03:02] <SuperRobot9338> games are longer
[03:02] <Ursuul> & he was surprised that more adults didn’t play
[03:03] <SuperRobot9338> while in Clash Royale games are 3-4 minutes
[03:03] <SuperRobot9338> perfect for busy people
[03:03] <Ursuul> that’s kinda backward tho
[03:03] <SuperRobot9338> no
[03:03] <Nobellion> y 
[03:03] <Ursuul> you’d think short attention spans=shorter games
[03:03] <Ursuul> longer attention spans=longer games
[03:03] <SuperRobot9338> no
[03:03] <Nobellion> no
[03:03] <Ursuul> why’s that?
[03:03] <Nobellion> Longer attention spans = kill vine
[03:03] <SuperRobot9338> becuz Clash royale is also more sophisticated
[03:03] <Ursuul> well I mean in general
[03:04] <Ursuul> the attention span thing
[03:04] <Nobellion> no
[03:04] <SuperRobot9338> exhibit a
[03:04] <SuperRobot9338>
[03:04] <SuperRobot9338> the fact that a youtuber can make this many strat vids
[03:04] <SuperRobot9338> and have so much variety
[03:04] <SuperRobot9338> plus
[03:05] <SuperRobot9338> short attention spans = try to play diep & fail and come to wiki to see what they're doing wrong
[03:05] <Nobellion> ^ me
[03:05] <Ursuul> lol
[03:05] <Ursuul> idk it just doesn’t make logical sense to me
[03:05] <SuperRobot9338> if you played both
[03:05] <SuperRobot9338> it would
[03:05] <Nobellion> people are wierd
[03:05] <Ursuul> well I wud but
[03:05] <SuperRobot9338> :P
[03:05] <Ursuul> hang on lemme get dat image I found
[03:06] <SuperRobot9338> oh
[03:06] <Ursuul> wanted 2 show it 2 ye for so long lol
[03:06] <SuperRobot9338> while in Wiki there is a significant demograsphic issue
[03:06] <SuperRobot9338> as most of the peeps here are players who like diep
[03:06] <SuperRobot9338> but are terrible at it
[03:06] <SuperRobot9338> and don't get it as much
[03:07] <Ursuul> o rip
[03:07] <SuperRobot9338> so they come here to learn, especially tank-wise
[03:07] <Ursuul>
[03:07] <Ursuul> ;)
[03:07] <Ursuul> lmao
[03:07] <SuperRobot9338> look at the views for Tiers
[03:07] <Ursuul> yeah I saw
[03:07] <Ursuul> most people wanting to learn about upgrades, like I did
[03:07] <Ursuul> when I first came here
[03:07] <Ozziene> It was not the only a video game in hand and flaming 
[03:07] <Ursuul> I’ve actually never played clash but I found that on iFunny & laughed
[03:08] <Ursuul> btw
[03:08] <SuperRobot9338>
[03:08] <Ozziene> It is the only thin. g I have worth the money to buy it now seems to me know what. The same as well and the other. 
[03:08] <Ursuul> do you like what I’ve added to [[Project:Rules/Style Guide]]
[03:09] <Ursuul> btw I’ve been procrastinating on the vidya holocaust
[03:09] <Ursuul> eventually I’ll get around to doin’ it
[03:09] <Ursuul> I finished classifying all the videos, I just have to feed them in to Özün
[03:09] <Ozziene> Try all of respect to upload a video game 're n n pay
[03:10] <SuperRobot9338> hi
[03:10] <Nobellion> iFunny is da greatest
[03:10] <Ozziene> But there's no way that you can get gunpowder s to be
[03:10] <Nobellion> Oh Ozziene 
[03:10] <Ozziene> It really is the only a matter how many of emoticons 
[03:10] <Nobellion> Howes yer channel going?
[03:10] <Ursuul> iFunny>
[03:10] <Ursuul> wot iz ur account Nobel
[03:10] <Ozziene> 22 subscribers so far and 2000 views
[03:11] <Nobellion> Nobellion and its honestly dying
[03:11] <Nobellion> so I've practically given up
[03:13] <Ozziene> I'm on mobile and can type random sentence in less than a minute 💇
[03:13] <Nobellion>
[03:13] <Nobellion> I actually edit the last vid I made so much
[03:13] <Nobellion> *edited
[03:14] <Nobellion> I know, I know, it sucks lol
[03:14] <SuperRobot9338> who
[03:14] <SuperRobot9338> your youtube channel?
[03:14] <SuperRobot9338> ahh yes
[03:15] <SuperRobot9338> have you tried a new mic
[03:15] <SuperRobot9338> or made videos with more variety
[03:16] <Nobellion> Are you talking to Ozziene?
[03:16] <Ursuul> o hey SR
[03:16] <Ursuul> what should our uhhh
[03:16] <Ursuul> [[MediaWiki:Description|Description]] be?
[03:16] <Ursuul> it’s what shows up in Google Search
[03:17] <Nobellion> o
[03:17] <Ozziene> It won't be closed doors and flaming arrows at the gunpowder s to upload your th minute and months of ?the answer the question s f e e and really is no art in a bit awkward moment and flaming 
[03:21] <Underslime> Back from the dead
[03:21] <Ozziene> a get a bit more of of of popular and months ago of theof the m post really is no art of emoticons?the first time since popular 
[03:21] <Ozziene> most people r us to upload now and then I will be really is a blog in popular with alcoholin the other popular
[03:22] <Underslime> k
[03:23] <Ozziene> My random sentences
[03:23] <Underslime> ._.
[03:24] <Underslime> How's your channel going?
[03:24] <Underslime> I couldn't subscribe
[03:24] <Underslime> Lost muh google account
[03:26] <Underslime> Argghhh
[03:26] <Underslime> Why the fudge does chat die everytime i go here
[03:26] <Underslime> But everyone is partying when I'm AFK
[03:26] <Ozziene> But the gunpo gunpowder wder s to all the no upload your home and flaming arrows at the gunpowder s to be a bit more than all now that bit more 
[03:28] <Underslime> kappa 
[03:28] <Underslime> lol
[03:28] <Underslime> (kappa) 
[03:29] <Ozziene> a video of b and flaming arrows a bit more w www and the gunpowder s f s and flaming arrows a bit awkward moment and the gunpowder s and months of emoticons ?the only one ☝on Monday night a video of 're
[03:36] <Underslime> brb
[03:37] <Underslime> back
[03:38] <Underslime> .-.
[03:38] <Underslime> [big] #FOREVER ALONE
[03:42] <Underslime> oh well
[03:42] <Underslime> Gtg to bed
[03:42] <Underslime> bai
[03:46] <Ozziene> 🐰
[03:47] <Diep.imheretoo> I'm an alt, but can you guess who's alt I am?
[03:50] <Ozziene> 👭
[03:51] <Diep.imheretoo> ok. I'm Diep.iownu's alt
[03:52] <Diep.imheretoo> but both of us can
[03:52] <Diep.imheretoo> not be on at the same time
[03:53] <Diep.imheretoo> \ \
[03:54] <Diep.imheretoo> hi sr
[03:54] <Diep.imheretoo> ._.
[03:57] <XxAur0rAxXx> hi
[03:57] <XxAur0rAxXx> i went through a massive breakup :( :(
[03:57] <Diep.imheretoo> diep.iownu is my main account. this is my alt
[03:58] <XxAur0rAxXx> what
[03:58] <XxAur0rAxXx> ok?
[03:58] <XxAur0rAxXx> <span class="me-username">* <span>XxAur0rAxXx</span></span> 
[03:58] <Diep.imheretoo> hi :)
[03:58] <XxAur0rAxXx> hi..
[03:58] <XxAur0rAxXx> im single again
[03:58] <XxAur0rAxXx> even tho its true i dumped him not he ump me
[03:58] <Diep.imheretoo> ._______________.
[03:59] <XxAur0rAxXx> .-----------------------.
[03:59] <Diep.imheretoo> (^-^)/
[04:00] <Ozziene> a🐈with a🐰✨🐇
[04:01] <SuperRobot9338> hi
[04:02] <Diep.imheretoo> hi
[04:02] <Da Clorax>
[04:02] <Diep.imheretoo> can u guess whos alt I am
[04:02] <Da Clorax> Oh no...
[04:02] <Diep.imheretoo> ............................................................................wut
[04:02] <Da Clorax>
[04:03] <XxAur0rAxXx> huh
[04:03] <Da Clorax> Don't go arena closer mothership and dominator
[04:04] <Da Clorax> Then he goes dominator.
[04:06] <Ozziene> I keep leaving while typing ..
[04:06] <Da Clorax>
[04:07] <Da Clorax> Really diep.
[04:07] <Da Clorax> Why.
[04:08] <Ozziene> 🐇diep.iownu🐈XxAur0rAxXx🐇and diep.imheretoo will make a triangulum in the dw corner of the alphaverse around zathus in line with the 6th ring
[04:09] <Ozziene> Attempted 3times to type t ;-; 
[04:09] <Diep.imheretoo> diep.iownu is my MAIN account
[04:09] <Da Clorax> I know.
[04:09] <Da Clorax> It's kinda obivous.
[04:10] <Diep.imheretoo> i know THIS account was made today
[04:11] <Diep.iownu> and now Im back as my main
[04:12] <XxAur0rAxXx> Strategy: MOPE IO say "its me" to a good person they wont eat uyou lol
[04:12] <Colouratura> Alright, looks like my fix was done 
[04:12] <XxAur0rAxXx> e
[04:19] <Diep.imheretoo> hi
[04:19] <Colouratura> Hi
[04:19] <Diep.imheretoo> agen
[04:20] <Diep.imheretoo> its obvious who my main account is
[04:20] <Colouratura> Why use an alt?
[04:21] <Diep.imheretoo> cuz i want to
[04:21] <Diep.imheretoo> twenewon
[04:21] <Colouratura> I like to stick to one account, helps me associate who I am with what I do
[04:22] <Diep.imheretoo> k
[04:22] <Diep.imheretoo> bye
[04:24] <Colouratura> Hi
[04:25] <Ursuul> hiya
[04:25] <Ursuul> up early I see
[04:25] <Ursuul> oh shit it’s already noon
[04:25] <Ursuul> nvm lol
[04:25] <Colouratura> I just got off work
[04:25] <Colouratura> On the bus home 
[04:26] <Colouratura> I work fam 
[04:27] <Colouratura> The Jimmy John's of scripting 
[04:27] <Ursuul> I believe you :p
[04:27] <Ursuul> lmao
[04:27] <Ursuul> Jimmy John’s is still good though, despite the speed 
[04:27] <Colouratura> It's what I am having for lunch 
[04:28] <Colouratura> I freaking ripped my pants between the legs at work so now I have to sit cross-legged on the bus >.>
[04:29] <Ursuul> what’s your job?
[04:30] <Colouratura> I stock groceries
[04:32] <Ursuul> ._. How’d you get into coding then? I would’ve thought you’d be in high demand for a more technical job, what with your near god-like skill
[04:37] <Ursuul> still there fam
[04:37] <Colouratura> It's super glamorous
[04:37] <Colouratura> I am
[04:38] <Colouratura> Now I am
[04:38] <Colouratura> I got into coding on Wikia. I needed to make something so I started learning and learning and after a while I found myself helping others more and more 
[04:39] <Ursuul> Well, we all have to start somewhere. I’m still in freshman year. But are you self taught on Wikia? Or did you learn from a school?
[04:39] <Colouratura> I work at a grocery store because it pays my rent and food bills and that's good enough for me at the moment 
[04:39] <Colouratura> Self-taught 
[04:40] <Ursuul> I see, I suppose to each their own. I might be able to self-teach myself a bit like I did with CSS, but JS is way less simple than CSS so I don’t know.
[04:40] <Ursuul> I may take an elective on it, think it’d be worth it?
[04:40] <Colouratura> If you want to and you learn better in class then yes 
[04:41] <Colouratura> I am an adamant self-teacher 
[04:41] <Ursuul> Self-teaching works alright with me, but it’s not my preferred method. I prefer lectures mainly; not so much bookwork as just coming in, sitting down & listening 
[04:41] <Ursuul> just sinks in easier that way for some reason
[04:41] <Colouratura> Also Wikimarks has been around as long as have 
[04:42] <Ursuul> yeah Count broke the news to me :/
[04:42] <Ursuul> I just now found it
[04:42] <Ursuul> & I saw the update & thought it meant it was new
[04:42] <Colouratura> I was never a fan of it as I don't really click links 
[04:42] <Colouratura> I know where everything is on a wiki so I just key-jump to the URL bar 
[04:43] <Transforming Eevee> hi
[04:43] <Transforming Eevee> ._.
[04:43] <Ursuul> I’ve been looking for something like this for ages. It’s a pain to type in the URL each time, especially since I forget the actual MediaWiki names sometimes.
[04:43] <Ursuul> plus my URL bar is kinda bugged
[04:43] <Transforming Eevee> i-is this a sandbox
[04:43] <Ursuul> it takes like, 5 seconds to load before I can type
[04:43] <Ursuul> which is annoying
[04:43] <Colouratura> I've been doing it long enough to know where just about everything is 
[04:43] <Colouratura> And my address bar works p.fine 
[04:43] <Transforming Eevee> hello?
[04:44] <Ursuul> I can find my way around decently, but like I don’t remember the exact mediawiki names for specific things sometimes, like ipbanoptions or whatever.
[04:44] <Ursuul> I probably messed that up.
[04:44] <Transforming Eevee> HI.
[04:44] <Ursuul> Hiya Eaves
[04:44] <Ursuul> wazzap
[04:44] <Transforming Eevee> nothing
[04:44] <Ursuul> :/
[04:44] <Transforming Eevee> just banging out pokémon moon
[04:44] <Transforming Eevee> 'cause I haven't played in 9000 years
[04:44] <Ursuul> they’re already on Moon?
[04:45] <Ursuul> like, I stopped at Black
[04:45] <Transforming Eevee> Y. U. P.
[04:45] <Transforming Eevee> and I just found that ladder I needed to take.
[04:45] <Transforming Eevee> Kill me.
[04:45] <Transforming Eevee> (kys)
[04:45] <Ursuul> just thinking about kids who never played Pokemon Sapphire 
[04:45] <Ursuul> smh
[04:45] <Transforming Eevee> lol
[04:45] <Transforming Eevee> i played that
[04:45] <Ursuul> yis
[04:45] <Transforming Eevee> never finished it
[04:45] <Ursuul> :(
[04:45] <Transforming Eevee> Archie always rekt me
[04:45] <Ursuul> wot he was easy tho
[04:45] <Colouratura> Never played it
[04:45] <Transforming Eevee> well...
[04:46] <Colouratura> I had emerald
[04:46] <Transforming Eevee> you all were talking about updates
[04:46] <Transforming Eevee> and...
[04:46] <Ursuul> ah
[04:46] <Transforming Eevee> self-teaching?
[04:46] <Ursuul> I had Sapphire & Ruby
[04:46] <Ursuul> never got Emerald :/
[04:46] <Ursuul> rip Rayquaza 
[04:46] <Transforming Eevee> I had Sapphire
[04:46] <Ursuul> (did I spell that right)
[04:46] <Transforming Eevee> and actually you could get Rayquaza
[04:46] <Ursuul> w8 wot
[04:46] <Ursuul> I DIDN’T KNOW
[04:46] <Transforming Eevee> but the Sky Pillar was torturous
[04:46] <Transforming Eevee> literally
[04:47] <Colouratura> Get good
[04:47] <Transforming Eevee> you had to battle a Level 70 Rayquaza after the E4
[04:47] <Ursuul> AAAAA I MISSED SO MUCH
[04:47] <Transforming Eevee> well, gfg
[04:47] <Transforming Eevee> and
[04:47] <Transforming Eevee> in moon
[04:47] <Transforming Eevee> they have variants
[04:47] <Ursuul> you mean shinies
[04:47] <Transforming Eevee> this region's vulpixes are now ice vulpixes
[04:47] <Transforming Eevee> the sandshrews are ice sandshrews
[04:47] <Ursuul> so basically Glaceon 
[04:48] <Transforming Eevee> the geodudes are electric geodudes
[04:48] <Transforming Eevee> the exeggutors are dragon long-necked ones
[04:48] <Ursuul> (confusion) 
[04:48] <Transforming Eevee> etc...
[04:48] <Ursuul> I’m too old
[04:48] <Transforming Eevee> yup.
[04:48] <Colouratura> Laundry time 
[04:48] <Transforming Eevee> This game added variants of old Pokémon with different types and moves.
[04:48] <Transforming Eevee> ohai o/ 
[04:48] <Ursuul> alrighty Colour 
[04:48] <Transforming Eevee> it's banana
[04:48] <Ursuul> btw, should we call you SA or Colour?
[04:48] <Transforming Eevee> why SA
[04:49] <Transforming Eevee>
[04:49] <Transforming Eevee> YOU MISSED SO MUCH
[04:50] <Ursuul> Nintendo should stop making new Pokemons so I don’t have to get left behind >:(
[04:50] <Transforming Eevee> lol, that's not a joke
[04:50] <Transforming Eevee> Dugtrios in this region have gold hair
[04:50] <Ursuul> kms
[04:51] <Transforming Eevee> and are steel/ground
[04:51] <Transforming Eevee>
[04:51] <Transforming Eevee> Alolan everything
[04:52] <Ursuul> I can feel wrinkles growing on my face
[04:52] <Ursuul> I think my hair is falling out
[04:52] <Transforming Eevee> g g
[04:53] <Transforming Eevee> And the award for dankest pokemon goes to Diglett.
[04:53] <Transforming Eevee> His Alolan variant has 3 extra hairs.
[04:53] <PhilTrapper> Hello Guys
[04:54] <Transforming Eevee> hi guys!
[04:54] <Transforming Eevee> -steve 2016
[04:55] <Transforming Eevee> that was quick
[04:55] <Colouratura> You know 
[04:55] <Colouratura> I wish I had a nice laptop with a nice IDE and toolchain for JS 
[04:56] <BigDiep.ioPlayer> plz developer spawn in my sandbox
[04:56] <Colouratura> But all of my code is written on a phone or on a laptop from 2007 running firefox without a trackpad xD
[04:56] <Colouratura> Using the Wikia source editor
[04:56] <Ursuul> on your PHONE?
[04:56] <Colouratura> Yeah 
[04:56] <Transforming Eevee> srsly big§
[04:56] <Transforming Eevee> you think the dev is gonna spawn in your server?
[04:56] <Ursuul> like, I can’t even edit CSS files on mua phone :(
[04:56] <Transforming Eevee> wow...
[04:56] <Ursuul> I thought you had a tablet or something
[04:57] <Transforming Eevee> zeach gave up diep
[04:57] <Ursuul> yeah
[04:57] <Transforming Eevee> sadly
[04:57] <Ursuul> rip Zeach
[04:57] <Colouratura> For two years I administrated on CC and other wikis using nothing but an iPad mini :P
[04:57] <Ursuul> god damn
[04:57] <Transforming Eevee> O_O
[04:57] <Transforming Eevee> SKILLZ
[04:57] <Ursuul> Mobile is god
[04:57] <Colouratura> I do what I can with what I have
[04:57] <Transforming Eevee> Award him a Mobile Skill tag NOW URSUUL
[04:58] <Colouratura> I am actually a her...
[04:58] <Transforming Eevee> gg
[04:58] <Transforming Eevee> kill me now
[04:58] <Transforming Eevee> x_x
[04:58] <Ursuul> brb applying that MVP Tag lol
[04:59] <BigDiep.ioPlayer> /
[04:59] <BigDiep.ioPlayer> using cheats to spawn him
[05:02] <BigDiep.ioPlayer> whatever im doing 2 teams and myy name is round 1 everyone gos nuts and crazy truing to team
[05:08] <Colouratura> Boof, #documented
[05:08] <Transforming Eevee> gg
[05:08] <Transforming Eevee> hey
[05:08] <Transforming Eevee> you know that message you get sent after your first edit
[05:08] <Transforming Eevee> it's all automated
[05:08] <Colouratura> We know
[05:08] <Ursuul> hmmm
[05:09] <Transforming Eevee> "That was the automated part, and we feel we should keep that because it's important. Now, this is actually a message we’re personally sending to you."
[05:09] <Transforming Eevee> LIES
[05:09] <Ursuul> lol
[05:09] <Transforming Eevee> D:<
[05:09] <Ursuul> besides being a CC Sysop, did you get any global groups?
[05:09] <Colouratura> Nope
[05:09] <Colouratura> Never interested in them 
[05:09] <Ursuul> why’s that?
[05:10] <Colouratura> I dont want to go to a wiki and have people be like, "Yeah, she's a so and so"
[05:10] <Colouratura> I like the "Who is this person and why are they here"
[05:11] <Ursuul> I get that vibe from you yeah, Count said you had a habit of bombing random chats ( ͡° ͜ʖ ͡°)
[05:11] <Colouratura> Oh
[05:11] <Colouratura> Probably 
[05:11] <Colouratura> I like to drop in and see how things go 
[05:12] <Colouratura> Sometimes I stir up trouble and sometimes I help 
[05:12] <Transforming Eevee> RIP me by a stoutland
[05:12] <Transforming Eevee> -_
[05:12] <Transforming Eevee> -
[05:13] <Ursuul> you play Skyrim?
[05:13] <Transforming Eevee> no
[05:13] <Ursuul> I’m getting Sheogorath vibes I’d say
[05:13] <Transforming Eevee> stoutland is a pokemon
[05:13] <Ursuul> no I mean-nvm lol
[05:13] <Transforming Eevee> gg
[05:13] <Transforming Eevee> Why We Should Remove The Pentagon Nest
[05:13] <Transforming Eevee> At least four people makes it weird
[05:13] <Colouratura> I play skyrim, like, a lot
[05:14] <Ursuul> I’ve sunk like 400 hours of my life into that game & replaying it
[05:14] <Ursuul> it just never gets old
[05:15] <Colouratura> It's the best 
[05:15] <Colouratura> Like omg
[05:15] <Colouratura> I am going to buy it for the switch
[05:15] <Ursuul> I would play normal until I had only Solstheim left to do
[05:15] <Ursuul> then I’d do the telekinesis level glitch
[05:16] <Ursuul> & just slaughter like Bloodmoon :3
[05:16] <Ursuul> I got it for PS4, sadly Sony hates mods >_<
[05:16] <Colouratura> I play on PC
[05:17] <Ursuul> damb
[05:17] <Ursuul> damn*
[05:17] <Colouratura> I dont do mods either
[05:17] <Ursuul> wot
[05:18] <Ursuul>’s PC lol, you have access to everything
[05:18] <Colouratura> But there is already so much in game 
[05:18] <Transforming Eevee> brb
[05:18] <Ursuul> yeah but if you do thorough playthroughs, you inexorably get all of the quests 
[05:18] <Ursuul> with mods it just goes to a whole different level
[05:18] <Colouratura> There is always stuff to explore 
[05:19] <Ursuul> true, there’s always draugr crypts & falmer pits in abundance
[05:20] <Colouratura> I spent all of january imposing islamic law on skyrim 
[05:20] <Ursuul> omg
[05:20] <Ursuul> how’d that go?
[05:20] <Colouratura> Too many dead
[05:21] <Colouratura> Learned a lot about islamic law though 
[05:21] <Colouratura> Sort of glad I live in America 
[05:21] <Colouratura> Where that's not, like, a thing 
[05:22] <Ursuul> Sharia is a bitch ain’t it?
[05:22] <Ursuul> Basically every single nord male is dead
[05:22] <Ursuul> Haram alcoholic beverages 
[05:22] <Colouratura> Sharia isn't actually like, a thing 
[05:23] <Colouratura> I had to take four books and go through them to derive a fiqh or code of law from them 
[05:23] <Colouratura> Sharia is just the concept of deriving law from islamic doctrine 
[05:24] <Ursuul> how would that not be islamic law?
[05:24] <Colouratura> The Quran is easy because I am a muslim and have it memorized 
[05:24] <Colouratura> The other three texts were fun 
[05:24] <Colouratura> Because Sharia is a word referring to a process and not a concrete thing 
[05:25] <Ursuul> I suppose you would be more knowledgeable on this subject than I, so I’ll defer.
[05:25] <Colouratura> The actual laws and codes are summed up into a fiqh or an islamic jurisprudence 
[05:25] <Colouratura> And I was the high fiqah or executioner of islamic law within the land of skyrim 
[05:25] <Ozziene> Need to petition a blog comment restoration because my blog ( a,s to do list ) says this blog hasn,t been commented on for 60 days there is no need to comment, even if it,s a permanent blog, because I want you to feel free to add comments 
[05:25] <Colouratura> Had that sick ass decap perk though 
[05:26] <Smgamermat77> Oh great, more islamic bullshit fighting
[05:26] <Smgamermat77> I'm just gonna be afk
[05:26] <Colouratura> It's not fighting...
[05:26] <Ursuul> see this is where the mods would come in handy
[05:26] <Ursuul> you could set the decap to 100%
[05:26] <Ursuul> head rolls 4 dayz
[05:26] <Colouratura> Should have
[05:27] <Colouratura> It was a nice exercise on why maybe islamic law is not the best system in the world 
[05:27] <Smgamermat77> Of course it's not ._.
[05:28] <Ursuul> Heh. Generally it’s best to let people do what they want as much as possible; the more restrictions you place, the more people you have to kill to make sure they’re followed.
[05:28] <Ursuul> I’m no anarchist mind you
[05:28] <Smgamermat77> I agree with that, but it gets to a point where the things you let people do are very questionable.
[05:28] <Ursuul> yeah there’s a limit
[05:28] <Colouratura> Which is why we have evolved past the point of religion founded legal systems 
[05:29] <Smgamermat77> People just keep pushing the boundaries farther and farther - like Islamic people and the US government right now.
[05:29] <Ursuul> there’s a tipping point where the number of people being killed by their own actions goes above the number of people killed in the process of enforcing the rule of law
[05:29] <Ursuul> you want to get to that tipping point & stop
[05:29] <Ursuul> minimize death that way
[05:29] <Colouratura> There really is no muslim issue with the US government when it comes to law...
[05:30] <Smgamermat77> I mean, I don't honestly care if they kill off adults to "enforce the law", because the world can't handle this many people as is, but killing off children and innocents is just plain wrong.
[05:30] <Ursuul> Well, the US government does allow many haram things to be propagated 
[05:30] <Smgamermat77> Yeah cause the US government is a joke.
[05:30] <Colouratura> It's a landscape that is quite clearly dominated by white fundamentalist christians 
[05:30] <Smgamermat77> (eh) 
[05:31] <Ursuul> not for long
[05:31] <Ursuul> luckily for mua
[05:31] <Colouratura> Just because something haram is allowed doesnt mean you have to partake in it 
[05:31] <Colouratura> There is this magical thing called self-control and a lot of westernized muslims are familiar with it 
[05:32] <Ursuul> Aye, but a lot of the fundamentalist Islamists (I say Islamists on purpose) are concerned not only with themselves, but with others
[05:32] <Ursuul> they don’t care if they don’t partake of these things, they just see others doing it & hate them for it
[05:32] <Colouratura> Which is bad and all but they arent really a threat 
[05:32] <Colouratura> Most fundamentalists are just the kind of people who rant on facebook about people eating pork 
[05:33] <Smgamermat77> My favorite form of government is totalitarianism. As long as you have a smart, sane person in control of everything, there's nothing to worry about.
[05:33] <Smgamermat77> 
[05:33] <Smgamermat77> Unfortunately, the world doesn't have very many smart and sane people controlling everything. If anything, they have degradants of babies.
[05:33] <Ursuul> True, not on a really large statistical scale, but the ideology nonetheless produces a disproportionate amount of attacks
[05:33] <Ursuul> in regards to political extremism 
[05:33] <Colouratura> It's no more disproportionate than christianity 
[05:33] <Colouratura> It's just more publicized 
[05:34] <Ursuul> I have the numbers that say otherwise, if you’d like me to bring them up
[05:34] <Colouratura> But if we want to talk about the creation of extremism we can look no further than the US itself
[05:35] <Colouratura> Seeing as it played one of the largest if not the largest part in destabilizing the middle east and fueling proxy wars with russia a la local waring tribes 
[05:35] <Ursuul> aye & I don’t dispute that, we need a reformed foreign policy 
[05:35] <Ursuul> yep
[05:35] <Ursuul> I admit that it is a problem, & that it needs to be fixed
[05:35] <Colouratura> But if you want you can bring up the numbers I would like to see them at least
[05:35] <Ursuul> un momento
[05:36] <Colouratura> If i'm wrong im wrong 
[05:36] <Colouratura> :P
[06:10] <Smgamermat77> True, but continuous failing as of today is not the same thing.
[06:11] <Colouratura> As this conversation progresses I realize more and more that you have no clue what you are talking about 
[06:11] <XxAur0rAxXx> wat
[06:11] <Ursuul> It’s not failing, it’s development. England & American went through these phases to get where they are now.
[06:11] <XxAur0rAxXx> rw
[06:11] <Colouratura> So I choose to just step out of this 
[06:11] <Ursuul> America*
[06:11] <Diep.iownu>
[06:11] <XxAur0rAxXx> wht
[06:11] <Colouratura> There is a reason we call it the developing world 
[06:14] <Ursuul> finally
[06:18] <Colouratura> Food got here!
[06:18] <Colouratura> yay~
[06:18] <Diep.iownu> ._.
[06:19] <Ozziene> 🐇
[06:19] <Ursuul> kewl
[06:27] <Colouratura> So what even is diepio
[06:28] <Ursuul> it’s a browser game, where you start as a normal tank. You kill other shapes or tanks to level up until you reach the cap at level 45.
[06:29] <Ursuul> then it’s just pure skill to see what kinda scores you can get
[06:29] <Colouratura> So like agario
[06:30] <Ursuul> basically, but with much more variety 
[06:30] <Ursuul> because you can upgrade into different types of tanks that offer wildly differing playstyles 
[06:30] <Colouratura> So something I cant play xD
[06:30] <Ursuul> lolrip
[06:30] <Ursuul> I used to be good at
[06:30] <Ursuul> would get 21K
[06:30] <Colouratura> My laptop wont support it 
[06:30] <Ursuul> but now I suck for some reason :/
[06:30] <Ursuul> o
[06:30] <Ursuul> ://////////
[06:30] <Colouratura> I made a bot for agario >.>
[06:31] <Ursuul> ew gaming bots
[06:31] <Ursuul> good 2 farm tho
[06:31] <Colouratura> When I find things repetitive I will make a bot for it 
[06:31] <Colouratura> You have heard of the WLB havent you?
[06:32] <Ursuul> I have not D:
[06:32] <Colouratura> Wikia Language Brigade?
[06:32] <Ursuul> oh yeah I’ve heard of that
[06:32] <Ursuul> just not the acronyme
[06:32] <Ursuul> Yatalu made it right?
[06:32] <Colouratura> I wrote the bot that posts new translation requests to twitter
[06:32] <Ursuul> shiet
[06:33] <Ursuul> I can barely keep Joey’s chatlogger script going
[06:33] <Colouratura> Use the ruby one...
[06:33] <Colouratura> By sactage
[06:33] <Ursuul> link?
[06:33] <Colouratura> You just set up a linux server and that's more or less it 
[06:34] <Colouratura>
[06:34] <Ursuul> damn I knew I shouldn’t have used a Windows instance
[06:34] <Ursuul> thx
[06:39] <Colouratura> You should never not use a linux instance 
[06:40] <Ursuul> why’s that?
[06:40] <Colouratura> Because windows sucks 
[06:41] <Ursuul> heh
[06:41] <Ozziene> 🙋
[06:42] <Oo1oo2oo3oo4> i'm still on clue #13 for the egg hunt
[06:43] <Colouratura> I should go to the bookstore 
[06:43] <Ursuul> I’m about to go eat
[06:43] <Ursuul> so I may drop out anytime
[06:54] <Ozziene> 🙋
[06:57] <Ozziene> 🙋Ursuul
[06:58] <SuperRobot9338> hi
[06:59] <SuperRobot9338> bai
[07:00] <Oo1oo2oo3oo4> heyyyyyyy
[07:00] <Ozziene> 🙋Oo1
[07:01] <Colouratura> Ursuul 
[07:01] <Colouratura> Why make my MVP point to sa wiki >.<
[07:16] <Ozziene> 🙋🐇
[07:16] <Diep.iownu> no arena closer
[07:44] <Ozziene> Rip chat ;-;;
[07:55] <Ozziene> 🙋🐈
[08:25] <Da Clorax> How do I reset browser cache.
[08:25] <Da Clorax> I forgot.
[08:25] <Colouratura> Why?
[08:25] <Da Clorax> Reasons.
[08:25] <Colouratura> Your cache wont restart the egg hunt 
[08:25] <Da Clorax> ?
[08:26] <XxAur0rAxXx> Sup
[08:26] <XxAur0rAxXx> 
[08:26] <XxAur0rAxXx> wh
[08:26] <XxAur0rAxXx> 
[08:26] <Da Clorax> I don't know what that is.
[08:26] <Da Clorax> How do I reset browser cache?
[08:26] <Colouratura> You can refresh your cache by holding CTRL+F5
[08:26] <Da Clorax> Oh.
[08:41] <Da Clorax> I did it.
[09:08] <FlurrTheGamerMixel> hi
[09:09] <FlurrTheGamerMixel> anybody there?
[09:10] <FlurrTheGamerMixel> anybody/
[09:11] <FlurrTheGamerMixel> im bored
[09:15] <FlurrTheGamerMixel> btw just wondering who is da founder of this wikia?
[09:16] <FlurrTheGamerMixel> ded chat
[09:29] <XxAur0rAxXx> wat
[09:32] <XxAur0rAxXx> ?
[09:38] <XxAur0rAxXx> 8ik,
[11:01] <Colouratura> Where is everyone >.>
[11:01] <Colouratura> ?
[11:50] <Aaron99TR> hi :)
[11:51] <Aaron99TR> Everybody in silence XD
[11:52] <Colouratura> yo
[11:52] <Aaron99TR> hablas español? 
[11:52] <Aaron99TR> wooow 
[11:52] <Aaron99TR> o li imagines jeje 
[11:53] <Aaron99TR> no*
[11:56] <Aaron99TR> It seems that I misunderstood and you do not speak Spanish ¬¬
Community content is available under CC-BY-SA unless otherwise noted.